CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM

BIA SAI GON — HA NOI THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIET NAM
SAIGON — HANOI BEER Poc 1ap — T do — Hanh phiic
CORPORATION Independence — Freedom — Happiness
sé: 1% /CBTT-BSGHN Ha Noi, ngay 11 thdng 2 ndam 2026

CONG BO THONG TIN PINH KY BAO CAO TAI CHINH
PERIODIC DISCLOSURE OF FINANCIAL STATEMENTS

Kinh giti: S& Giao dich Ching khoan Ha Noi
To: Hanoi Stock Exchange

Thuc hién quy dinh tai khoan 3 DPiéu 14 Thong tu s6 96/2020/TT-BTC ngay 16/1 1/2020
ctia BO Tai chinh huéng din cong bd thong tin trén thi trudng ching khoan, Cong ty cd
phan Bia Sai Gon — Ha Ndi thuc hién cong b6 thong tin bao céo tai chinh nim 2025 da
duoc kiém todn véi S& Giao dich Chimg khoan Ha Noi nhur sau:

Pursuant to Clause 3, Article 14 of Circular No. 96/2020/TT-BTC dated 16 November 2020
issued by the Ministry of Finance on information disclosure in the securities market,
Saigon — Hanoi Beer Joint Stock Company hereby discloses its audited Financial
Statements of 2025 to the Hanoi Stock Exchange as follows:

1. Théng tin té chivc/ Organization information

« Téntd chirc: CONG TY CO PHAN BIA SAT GON — HA NQI
Organization name: SAIGON — HANOI BEER JOINT STOCK COMPANY

e Mai chirng khoan: BSH
Stock code: BSH -

o Dia chi: A2CN8 Cum Codng nghiép Tt Liém, Phuong Canh, Nam Tt Liém, Ha f,\(;; 3
Noi /,ﬁ -
Address: A2CN8 Tu Liem Industrial Cluster, Phuong Canh Ward, Nam Tu Lzem /
District, Hanoi

o Dién thoai/Tel: (+84) 4 3765 3338
Fax: (+84) 4 3765 3336

o Email: info@sabecohanoi.com.vn »ff:ii
Website: www.sabecohanoi.com.vn
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2. Noi dung théng tin cdéng bd/ Disclosed information.

e BCTC nam 2025/ 2025 Financial Statements,

BCTC riéng (TCNY khong ¢6 cong ty con va don vi ké toan cép trén c6 don vi trie
thudc)/ Separate financial statements (Listed companies without subsidiaries and whose
parent accounting unit has a subsidiary),

BCTC hop nhit (TCNY c6 cong ty con)/ Consolidated financial statements (Listed
companies has subsidiaries);;

BCTC tbng hop (TCNY c6 don vi ké toan truc thude td chirc bd may ké toan riéng)/
Consolidated financial statements (Listed companies with a subsidiary accounting unit and
a separate accounting system).



- Céc truong hop thudc dién phai giai trinh nguyén nhan/ Cases that require an
explanation of the cause:

+ Loi nhudn sau thué thu nhép doanh nghiép tai béo cdo két qua kinh doanh cua ky
bo cdo thay ddi tir 10% trd 1én so voi bao cdo cung ky ndm trude/ The after-tax profit in
the income statement for the reporting period changes by 10% or more compared to the
same period of the previous year.:

Co/ yes Khong/ no L]
Vin ban gidi trinh trong truong hop tich co/ Explanatory document in case rﬁas:
Co/ yes Khong/ no

+ Loi nhuén sau thué trong ky bdo céo bi 1, chuyén tir 1i & béo cdo cung ky nam
trude sang 18 & ky nay hodc nguoc lai/ Net profit after tax in the reporting period shows a
loss, shifting from a profit in the same period of the previous year to a loss in this period,
or vice versa.:

col yes ] Khéng/ No /]
Vin ban giai trinh trong truong hop tich co/ Explanatory document in case of yes:
Co/ Yes [ Khéng/ No i

Thong tin nay da dugc cong bd trén trang thong tin dién tir cia cong ty vao ngay:
M.J.2../2026 tai duomg dan/ This information was published on the company's website on:
M./ 2./2026 at the following link: http://www.sabecohanoi.com.vn/tin-co-dong/thong-tin-
co-dong.html.

Chiing tdi xin cam két cac thong tin cong bd trén day 1a ding sy that va hoan toan
chiu trach nhiém trudc phdp ludt vé ndi dung céc thong tin cong bd/ We hereby declare
that the information published above is true and accurate, and we assume full legal
responsibility for its content.

Tai lidu dinh kem/ Attachments: Pai dién té chirc
BCTC nim 2025 ON BEHALF OF THE COMPANY
2025 Financial Statements NGUOIPUQC UY QUYEN
Vin bdn gidi trinh CONG.- 110 THONG TIN
Explanatory document f'i'/}l‘UWé UZED PERSON
IN CHAI}'/GE OFRINFORMATION DISCLOSURE
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Cong ty Cé phin Bia Sai Gon - Ha Ngi

B4o cdo tai chinh cho nam két thiic
ngay 31 thang 12 nam 2025




Céng ty C6 phan Bia Sai Gon - Ha Nji

Thong tin vé Cong ty

Gidy Chirng nhan )
Diing ky Doanh nghiép so

Hai ddng Quan tri

Ban Kiém soat

Ban Giam déc

Tru sé ding ky

Cong ty kiém to4n

0102314051

ngay 6 thang 7 ndm 2007

Gidy chiing nhan ding ky doanh nghiép cta Cong ty da duoc diéu
chinh nhiéu 14n, va 14n diéu chinh gan day nhét 13 Gidy Chimg nhan
Ding ky Doanh nghiép sb 0102314051 ngay 3 thdng 12 nim 2025.
Gidy chimg nhan dang ky doanh nghiép lan d4u va céc ban didu chinh
do S& Ké hoach va Pau tu thanh phd Ha Nbi cép.

Ong Lam Du An

Ong Doan Tién Diing
Ong Pinh Vin Thuén
Ba Nguyén Thi Bich Ha
Ong L& Viét Quy

Ba L& Thi Hién
Ong Nguyén Hoang Hiép
Ba Nguyén Thj Bich

Ong Lé Viét Quy
Ong Nguyén Vin Bién
Ba Bui Thi Thanh Ngoc

Chu tich

Thanh vién
Thanh vién
Thanh vién
Thanh vién

Trudng ban
Thanh vién
Thanh vién

Giam doc
Phé Giam doc
Ké toédn trudng

L6 A2 CN8, Cum Cong nghiép Tir Liém
Phuong Xuédn Phuong, Thanh pho Ha Noi

Viét Nam

Cong ty TNHH KPMG
Viét Nam
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Cong ty Co phan Bia Sai Gon Ha Noi
Bio cdo ciia Ban Gidm dbc

Ban Gidm dbéc Cong ty Cb phéan Bia Sai Gon - Ha Néi (“Cong ty”) trinh bay bdo cdo nay va bdo céo
tai chinh dinh kém ctia Céng ty cho nam keét thic ngay 31 thang 12 nam 2025.

Ban Gidm déc Cong ty chiu trdch nhiém lap va trinh bay trung thyc va hop 1y bdo cdo tai chinh theo
céic Chudn myc K& toan Viét Nam, Ché do Ké toan Doanh nghlep Viét Nam va cdc quy dinh phap ly
c6 lién quan dén viéc 1ap va trinh bay bdo cdo tai chinh. Theo y kién ciia Ban Gidgm dbc Céng ty:

(a) béo cdo tai chinh dugc trinh bay tir trang 5 dén trang 32 da phan dnh trung thuc va hop ly tinh
hinh tai chinh ctia Cong ty tai ngay 31 thang 12 nam 2025, két qué hoat dong kinh doanh va luu
chuyen tién té ctia Cong ty cho nim két thiic ciing ngay, phit hgp voi cdc Chuan muc K& to4n Viét
Nam, Ché d6 Ké toén Doanh nghlep Viét Nam va cdc quy dinh phap 1y c6 lién quan dén viéc lap
va trinh bay bdo céo tai chinh; va

(b) tai ngay lap béo cdo nay, khong cé 1y do gi dé Ban Giam dbc Cong ty cho ring Cong ty s& khong
thé thanh todn c4c khoan ng phai tra khi dén han.

_Taingay lap bdo céo nay, Ban Giam dc Cong ty da phé duyét phat hanh bdo céo tai chinh dinh kém.

CON(J TY v

CTWW anl

Lé Viét Quy’
Gidm doc

Thanh phd Ha Noi, ngay 4 théang 2 niam 2026
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KPMG

Chi nhanh Céng ty TNHH KPMG

S6 115 Bwdng Nguyén Hué, Phuwong Sai Gon,
Thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam

+84 (28) 3821 9266 | kpmg.com.vn

BAO CAO KIEM TOAN DOC LAP

Kinh gvi cac Cé déng
Cong ty C6 phan Bia Sai Gon - Ha Noi

Chung t6i da klem todn béo céo tai chinh dinh kém clia Céng ty Cb phan Bia Sai Gon - Ha Noi
(“Céng ty”), bao gdbm bang can dbi ké& toan tai ngay 31 thang 12 nam 2025, bao cao két qua hoat
déng kinh doanh va bao cao lwu chuyén tién té cho nam két thic cling ngay va cac thuyét minh
kém theo dwoc Ban Gidam déc Cong ty phé duyét phat hanh ngay 4 thang 2 ndm 2026, dwerc trinh
bay ttr trang 5 dén trang 32.

Trach nhiém cta Ban Giam déc

Ban Giam déc Céng ty chiu trach nhiém lap va trinh bay trung thuc va hop ly bao céo tai chinh
nay theo cac Chudn muc Ké toan Viét Nam, Ché dd Ké toan Doanh nghlep Viét Nam va cac quy
dinh phap ly cé lién quan dén viéc I1ap va trinh bay bao cdo tai chinh, va chiu trdch nhiém vé kiém
soat ndi b§ ma Ban Giam dbc xac dinh 1a cin thiét dé dadm béo viéc 1ap béo cdo tai chinh khong
c6 sai sét trong yéu do gian 1an hay nham Ian.

Trach nhiém cha kiém toan vién

Trach nhiém clia ching t6i 1a dwa ra y kién vé béo cdo tai chinh nay dwa trén két qua kiém toan
clia chung toi. Chung t6i da thwe hién cong viéc kiém toén theo cac Chuén muc Klem toan Viét
Nam. Cac chudn muc nay yéu cau ching t6i tudn thi chudn muyc va cac quy dinh vé dao dire
nghe nghiép va lap ké hoach va thuc hién cuoc kiém toan dé& dat dwoc sw ddm béo hop ly vé
viéc liéu béo cdo tai chinh cé con sai sét trong yéu hay khong.

Cong viec k|em toan bao gém vigc thire hién cac tha tuc nham thu thap cac bang chirng kiém
toan vé& cac s6 liéu va céc thuyét minh trong béo cao tai chinh. Cac thii tuc dwoc Iwa chon dya
trén xét doan clia kiém toén vién, bao gébm danh gia rdi ro c6 sai sét trong yeu trong bao cdo tai
chinh do gian lan hodc nham I&n. Khi thwe hién cac danh gia rii ro nay, kiém todn vién xem xét
kiém soat ndi bo clia Cong ty lién quan t&i viéc lap va trinh bay bao cao tai chinh trung thyee va
hop Iy nham thiét ké céc tha tuc kiém todn phii hop véi tinh hinh thue té, tuy nhién khdng nham
muc dich duaray kién v& hiéu qua ctia kiém soat ndi bd clia  Cong ty. Cong viéc kiém toan ciing
bao gom viéc danh gia tinh thich hop cla céc chinh séach ké toan dwoc 4p dung va tinh ho’p ly
clia cac woc tinh ké toan ciia Ban Giam déc Cong ty, cling nhw danh gié viéc trinh bay téng thé
bao cédo tai chinh.

Chung téi tin rang cac bang chu'ng kiém todn ma chiing t6i thu dwec 1& day dd va thich hop lam
co s& cho y kién klem toén cla chung toi.

Chi nhénh Cong ty TNHH KPMG, mét chi nhénh ctia Cang ty TNHH KPMG, mdt cong ty trach nh|én1
hiFu han mét thanh vién dwgc thanh 1ap tai Viet Nam va Ja cong ty thanh vién trong t6 chic toan cau clia
cac cong ty KPMG dbc Iap, lién két véi KPMG International Limited, , mét céng ly trach nhiém hiru han
theo bao Ianh duge thanh 1ap tai Vuong Quéc Anh. Tt ¢a céac quyén duge bdo hé.
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KPMG

Y kién ctia kiém toan vién

Theoy [<ién cua chung t6i, bao céo tai chinh da phan anh trung thwe va hop ly, trén cac khia canh
trong yéu, tinh hinh tai chinh clia Céng ty Cé phan Bia Sai Gon - Ha Néi tai ngay 31 thang 12
nam 2025, két qua hoat ddng kinh doanh va lwu chuyén tién té clia Cong ty cho ndm két thic
cling ngay, phu hop véi cdc Chuan muc Ké toan Viét Nam, Ché do Ké toan Doanh nghiép Viét
Nam va céc quy dinh phép ly c6 lién quan dén viéc lap va trinh bay bao céo tai chinh.

Chi nhanh Céng ty TNHH KPMG
Viét Nam

Bao toan sb: 25-01-00472-26-1

Tﬁl%ﬂ_#hé%ﬁfén Nelson Rodriguez Casihan
Giay Chirng nhan Bang ky Hanh nghé Gidy Chirng nhan Bang ky Hanh nghé
Kiém toan sb 4629-2023-007-1 Kiém toan s6 2225-2023-007-1

Phé Téng Gidm dbc

Thanh phé Hd Chi Minh, ngay 4 thang 2 ndm 2026




Céng ty C6 phin Bia Sai Gon - Ha Ngi
Béang cin doi ké toan tai ngay 31 thang 12 nim 2025

TAI SAN

Tai san ngin han
(100 = 110 + 120 + 130 + 140 + 150)

Tién va cac khoan twong dwong tién
Tién
Céc khoan tuong duong tién

Diu tw tai chinh ngéin han
DPau tu ndm gitr dén ngay ddo han

Céc khoén phai thu ngin han
Phai thu cua khach hang
Tra trudc cho nguoi ban
Phai thu ngan han khéc

Hang ton kho
Hang ton kho )
Du phong giam gid hang ton kho

Tai sin ngéin han khac
Chi phi tra trudc ngan han
Thué phai thu Nha nuéc

Tai san dai han
(200 = 210 + 220 + 260)

Céc khodn phai thu dai han
Phai thu dai han khac

Tai sén ¢6 dinh
Tai san cb dinh hitu hinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon lity ké
Tai san b dinh v6 hinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon lily ké

Tai san dai han khac
Chi phi tra trudc dai han
Tai san thué thu nhap hoan lai

TONG TAI SAN (270 = 100 + 200)

Ma Thuyét
minh

S0

100

110
111
112

120
123

130
131
132
136

140
141
149

150
151
153

200

210
216

220
221
222
223
227
228
229

260
261
262

270

Miu B 01 - DN

(Ban hanh theo Thong tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdang 12 nam 2014 cua By Tai chinh)

9

10

11

31/12/2025 1/1/2025
VND VND
340.528.333.638  322.728.308.410
4.398.913.681  204.809.224.918
4.398.913.681 6.609.224.918
- 198.200.000.000
228.200.000.000  10.000.000.000
228.200.000.000  10.000.000.000
60.346.553.172  31.926.420.683
57.712.595.820  29.811.235.393
1.197.179.951 637.786.451
1.436.777.401 1.477.398.839
45.238.535.876  74.334.001.324
54.645.163.624  84.072.816.731
(9.406.627.748)  (9.738.815.407)
2.344.330.909 1.658.661.485
1.409.108.201 1.658.661.485
935.222.708 .
61.795.265.712  172.835.413.613
10.000.000 10.000.000
10.000.000 10.000.000
57.074.415.800  68.686.710.069
56.707.334.973  68.626.253.531
719.850.478.214  718.438.657.183
(663.143.143.241)  (649.812.403.652)
367.080.827 60.456.538
1.854.673.741 1.488.873.741
(1.487.592.914)  (1.428.417.203)
4.710.849.912 4.138.703.544
2.749.552.829 2.110.186.851
1.961.297.083 2.028.516.693
402.323.599.350  395.563.722.023

Cdc thuyét minh dinh kém la bé phdn hop thanh cua bdo cdo tai chinh nay
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Cong ty C6 phén Bia Sai Gon - Ha Noi ,
Bing can doi ke todn tai ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

NGUON VON
NQ PHAI TRA (300 = 310 + 330)

No ngén han
Phai tra ngudi ban
Thué phai nop Nha nude
Phai tra nguoi lao dong
Chi phi phai tra
Phai tra khic
Qu¥ khen thudéng, phuc loi

No dai han
Du phong phai tra dai han

VON CHU SO HU'U (400 = 410)

Von chii s& hitu

Vén cd phén

- C6 phiéu phé thong cé quyén
biéu quyét

Vén khdc ciia chil s& hitu

Quy diu tu phat trién

Loi nhuan sau thué chua phén phdi

- Loi nhudn sau thué chua phan phoi
lity ké dén cudi nam trudce

- Loi nhudn sau thué chua phdn phoi
trong ndm

TONG NGUON VON
(440 = 300 + 400)

Nguoi lap:
W

Buii Thi Thanh Ngoc
Ké todn truong

Ma Thuyét

SO

300

310
311
313
314
315
319
322

330
342

400

410
411

411a
414
418
421

421a

421b

440

MAiu B 01 - DN

(Ban hanh theo Théng tw s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 ciua B Tai chinh)

minh

12
13

14
15

16
17

19

31/12/2025
VND

87.362.194.832

87.018.837.165
11.348.445.930
59.676.226.229
2.306.089.000
1.362.688.880
7.726,721:117

1/1/2025
VND

88.482.284.367

88.236.136.317
15.199.032.223
57.539.650.778
2.176.062.361
1.365.590.280
7.782.248.827

4.598.666.009 4,173.551.848
343.357.667 246.148.050
343.357.667 246.148.050
314.961.404.518  307.081.437.656
314.961.404.518  307.081.437.656
180.000.000.000  180.000.000.000
180.000.000.000  180.000.000.000
6.157.486.522 6.157.486.522
33.968.770.588 33.968.770.588
04.835.147.408 86.955.180.546
69.797.455.490 68.213.092.620
25.037.691.918 18.742.087.926
402.323.599.350  395.563.722.023

CONG TY\

L& Viét Quy
Gidm doc

CO Mgt duyel:

Cdc thuyét minh dinh kém la b phédn hop thanh cia bdo cdo tai chinh nay



Cong ty C6 phin Bia Sai Gon - Ha Ngi '
B4o cdo ket qua hoat dong kinh doanh cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2025
Miu B 02 - DN

(Ban hanh theo Théng tw 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh)

M3 Thuyét 2025 2024
s6 minh VND VND

Doanh thu ban hang 01 21 568.270.214.859  639.311.436.564
Cic khoan giam trir doanh thu 02 21 - 890.594.543
Doanh thu thuén (10 = 01 - 02) 10 21  568.270.214.859  638.420.842.021
Gi4 vén hang ban 11 22 520.180.619.707 576.916.949.323
Loi nhuén gop (20 =10 - 11) 20 48.089.595.152  61.503.892.698

Doanh thu hoat dong tai chinh 21 23 11.268.436.637 11.541.914.389

Chi phi tai chinh 23 366.809.854 1.291.212.741

Trong dé: Chi phi ldi vay 23 366.809.854 1.291.165.281

Chi phi ban hang 25 24 2.499.349.571 2.972.383.183

Chi phi quéan 1y doanh nghiép 26 25 18.504.941.866  17.013.965.528
Lei nhuén thuin tir hoat déng kinh doanh
(30 =20 + (21 - 22) - (25 + 26)) 30 37.986.930.498  51.768.245.635

Thu nhap khic 31 153.953.432 197.260.509

Chi phi khac 32 323.808.323 147.766.503
Két qua tir cac hoat dong khac (40 =31 -32) 40 (169.854.891) 49.494.006
Loi nhuén ké todn trwéc thué
(50 = 30 + 40) 50 37.817.075.607  51.817.739.641
Chi phi thué TNDN hién hanh 51 27 8.209.202.462  10.847.425.112
Chi phi/(lgi ich) thué TNDN hofin lai 52 27 67.219.610 (23.783.222)
Loi nhuén thuin sau thué TNDN
(60 =50 51 - 52) 60 29.540.653.535  40.994.097.751
Lii trén ¢6 phiéu (Piéu chinh lai)
Lai co ban trén ¢b phiéu 70 28 Lo 2.099

Ngay 4 thang 2 nam 202

cO PHAN \O

o\ 5,\
eSS
CONG FY\)
du

Ngudi lap: BIA Dlgudt
Bii Thi Thanh Ngoc L& Viét Quy
Ké todn trieong Gidm doc

Cdc thuyét minh dinh kém la bé phén hop thanh ciia bdo cdo tai chinh ndy



Cong ty C6 phan Bia Sai Gon - Ha Nji

B4o cdo luu chuyén tién té cho nim két thiic ngay 31 thang 12 niim 2025

(Phwong phdp gidn tiép)

Méiu B 03 - DN

(Ban hanh theo Thong tw s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cuia Bo Tai chinh)

Ma Thuyét 2025 2024
s6 minh VND VND
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG KINH DOANH
Loi nhuan ké todn truwéc thué 01 37.817.075.607 51.817.739.641
Diéu, chinh cho céac k,hoﬁn
Khéu hao va phén bd 02 14.328.089.269 14.499.355.268
Cac khoan dy phong 03 (234.978.042) (38.703.896)
Thu nhap 1ai tién giri 05 (11.268.436.637)  (11.535.922.099)
Chi phi l4i vay 06 366.809.854 1.291.165.281
Lei nhugn tir hoat dgng kinh doanh 08 41.008.560.051  56.033.634.195
trwd'e nhitng thay doi von luu dong
Bién dong céc khoan phai thu va
tai san khéc ‘ 09 (27.356.418.925) 33.696.185
Bién dong hang tdn kho 10 29.427.653.107  (18.414.887.426)
Bién ddng cac khoan phai tra va
no phai tra khéc 11 6.604.083.056  (18.106.149.272)
Bién dodng chi phi tra trudc 12 (389.812.694) (96.117.588)
49.294.064.595 19.450.176.094
Tién lai vay da tra 14 (366.809.854)  (1.334.983.363)
Thué thu nhap doanh nghiép da nop 15 (19.000.000.000) (3.700.000.000)
Tién chi khéc cho hoat dong kinh doanh 17 (3.005.914.051)  (2.748.775.915)
A ged A s A
Luu chuyen tién thusin tir hogt dgng 20 26.921.340.690  11.666.416.816
kinh doanh
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU
Tién chi mua tai san c6 dinh 21 (2.353.050.000)  (6.393.853.542)
Tién chi giti tién giti ngan hang c6 ky han 23 (532.200.000.000)  (295.300.000.000)
Tién thu hdi tién gt ngan hang c6 ky han 24 314.000.000.000  374.400.000.000
Tién thu lai tién giri 27 11.249.623.073 12.171.274.289

Luwu chuyén tién thuin tir hoat dong

A i 30 (209.303.426.927)

84.877.420.747

Cdc thuyét minh dinh kém la bé phén hop thanh cia bdo cdo tai chinh nay




Cong ty C5 phéin Bia Sai Gon - Ha Nji
Bio c4o lwu chuyén tién té cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2025
(Phwong phép gidn tiép — tiép theo)
Méu B 03 - DN
(Ban hanh theo Théng tw sé 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bé Tai chinh)

M3 Thuyét 2025 2024
s6  minh VND VND

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH

Tién thu tir di vay 33 370.345.354.766  277.562.051.408
Tién chi tré ng gdc vay 34 (370345354.766) (325.162.051.408)
Tidn chi tra cb tirc 36 (18.028.225.000)  (53.782.725.000)
£ Gid T i
Liru chuyén tien thuan tir hoat dong 40 (18.028.225.000) (101.382.725.000)
tai chinh
Luwu chuyén tién thuin trong nim
AL 50 (200.410.311.237)  (4.838.887.437)
Tien va cdc khodn twong dwong tien 60 204.809.224.918  209.648.112.355
dau nam i g '
Tién va cac khoin twong dwong tién 0 5 4398.913.681  204.809.224.918

cudi nam (70 = 50 + 60)

Ngay 4 thang 2 nam 2026
Nguoi lap:
ui Thj Thanh Ngoc L& Viét Quy
Ké todn truong Gidm doc

Cdc thuyét minh dinh kém la by phdn hop thanh cia bdo cdo tai chinh nay
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(a)

(b)

(c)

(d)

(a)

(b)

Cong ty C6 phén Bia Sai Gon - Ha Ngi
Thuyét minh bdo cdo tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025

) Méiu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thong tw so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua By Tai chinh)

Céc thuyét minh nay la by phan hop thanh va can duge doc ddng thoi vai bio cdo tai chinh dinh kem.

Pon vi bao cio

Hinh thire sé hiru vin
Céng ty C phan Bia Sai Gon - Ha Noi (“Cong ty”) 12 mét cong ty ¢b phan dugc thanh 1ap tai Viét
Nam.

Ngay 27 thang 6 ndm 2018, cb phiéu ctia Cong ty dugc chinh thic giao dich trén thi truong giao dich
cb phiéu cua cdc cong ty dai ching chua niém yét (UPCoM) tai S& Giao dich Chimg khoan Ha Noi,
theo Quyét dinh s6 374/QD-SGDHN ngay 27 thang 6 nam 2018 cia S¢ Giao dich Chirng khodn Ha
Ndi, v6i ma chirng khoan la BSH.

Cac hoat djng chinh

Cic hoat dong chinh cia Cong ty 12 san xuét va kinh doanh bia, ruou va nuoc giai khat; va xuét - nhap
khdu bia, ruou, nudc giai khat va céc loai huong liéu dé san xudt bia, ruou va nudc giai khat.

Chu k¥ san xuét kinh doanh théng thwong
Chu ky san xuét kinh doanh thong thudng ctia Cong ty nim trong pham vi 12 thang.

Ciu tric Cong ty
Tai ngay 31 thang 12 niim 2025, Cong ty c6 139 nhén vién (1/1/2025: 142 nhén vién).

Co sé 1ap bao cdo tai chinh

Tuyén bé vé tudn thi

Bdo cdo tai chinh nay dwoc lap theo céc Chuan myc Ké toan Viét Nam, Ché do Ké ton Doanh nghiép
Viét Nam va cdc quy dinh phdp Iy c6 lién quan dén viéc 14p va trinh bay bdo cdo tai chinh.

Co sé do lwong

Béo cdo tai chinh, trir béo céo luu chuyén tién t&, duoc 1ap trén co 8O don tich theo nguyén téc gid
gbc. Bdo céo luu chuyén tién té dugc lap theo phuong phép gidn tiép.
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(c)

(d)

(a)

(b)

(c)

(d)

Cong ty C6 phén Bia Sai Gon - Ha Ni
Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

) Miu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thong tw so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)
Ky ké toan nam

Ky ké toan ndm ctia Cong ty Ia tir ngy 1 théng 1 dén ngay 31 thang 12.

Pon vi tién té ké todn va trinh bay bdo céo tai chinh

Don vi tién té ké todn ctia Cong ty la Béng Viét Nam (“VND™), ciing 1a don vi tién & duoc st dung
cho muc dich 14p va trinh bay béo cdo tai chinh.

Tém tit nhitg chinh sach ké toan chii yéu

Sau day la nhiing chinh séch ké toan chii yéu duoc Cong ty 4p dung trong viéc lép béo cdo tai chinh
nay.

Cic giao dich bing ngoai té
Céc giao dich bang céc don v tién t& khdc VND trong nam dugc quy dbi sang VND theo ty gi4 thuc
té tai ngay giao dich.

Céc khoan myc tai san va ng phai tré c6 goc bang don vi ‘uen té khac VND duoc quy ddi sang VND
14n luot theo ty gid mua chuyen khoan va ty gid ban chuyen khoan cua ngén hang thuong mai noi
Céng ty thuong xuyén cé giao dich tai ngay két thiic ky ké toan nim.

T4t ca céc khoan chénh 1&ch ty gid dugc ghi nhin vao bdo cdo Kkét qua hoat dong kinh doanh.

Tidn va cdc khoan twong dwong tién

Tién bao gom tién mit va tién gii ngan hang khong ky han. Céc khoan tuong duong tién 1a cdc khoan
déu tu ngan han c6 tinh thanh khoan cao, c6 thé d& dang chuyén d6i thanh mot luong tién xdc dinh,
khong ¢6 nhiéu rai ro v& thay doi gid trj va dugc sir dung cho myc dich ddp img cdc cam két chi tién
ngan han hon 1a cho muyc dich déu tu hay 13 cdc muyc dich khéc.

Péu tw nfim giir dén ngay ddo han

Pau tu nam gift dén ngay ddo han 1a cdc khoan dau tu ma Ban Gidm doc Cong ty du dinh va c6 kha
ning nim git dén ngay ddo ‘han. PAu tv ndm giit dén ngay dédo han la tién giri ngan hang c6 ky han
va dugc ghi nhén theo gid goc.

Cac khoan phai thu

Khoan phai thu khdch hang va phai thu khac dugc phan dnh theo gia goc trir di du phong phai thu khé
doi.
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(ii)

(g)
(i)

(ii)

Cong ty C6 phén Bia Sai Gon - Ha Nai
Thuyét minh bdo cio tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thang 12 niim 2025 (tiép theo)

) MAu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thong tw so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

Hang ton kho

Hang ton kho dwgc phan anh theo gia thép hon giira gid gbc va gxa tri thuan c6 thé thyc hién dugc.
Gid goc dugce tinh theo phuong phap binh quan gia quyen va bao gom tat ca cdc chi phf phét sinh dé
c¢6 duge hang ton kho & dja dlem va trang thi hién tai. D6i v6i thanh pham va chi phi san xuét kinh
doanh dé dang, gid goc bao gom nguyen vit liéu, chi phi nhén cong truc tlep va cdc chi phi san xuét
chung dugc phén bd. Gia tri thuan c6 thé thyc hién duoc udc tinh dua vao gid ban cia hang tdn kho
trir di cdc khoan chi phi udc tinh dé hoan thanh san phédm va cdc chi phi udc tinh dé ban san pham.

Cong ty 4p dung phuong phép ké khai thudng xuyén dé hach toan hang ton kho.
Thi san c6 dinh hitu hinh

Nguyén gida

Tai san c6 dinh hitu hinh dugc thé hién theo nguyén gia trir di gi4 tri hao mon liiy ké. Nguyén gid tai
san cd dinh hitu hinh bao gém gid mua, thué nhép khéu, cic loai thué mua hang khéng dugc hoan lai
va chi phi lién quan tryc tiép dé dua tai san dén vi tr va trang thai hoat dong cho muyc dich st dung
dd du kién. Céc chi phf phat sinh sau khi tai san c¢d dinh hiru hinh da dwa vao hoat dong nhu chi phi
stra chita, bdo dudng va dai tu dugc ghi nhén vao bdo céo két qua hoat dong kinh doanh trong nam
ma chi phi phét sinh. Trong cdc trudng hop c6 thé chiing minh mét cdch 16 rang rang céc khoan chi
phi nay lam ting loi ich kinh té trong tuong lai dy tinh thu duogc tir viéc sir dung tai sén cb dinh hitu
hinh vuot trén mirc hoat dong tiéu chuan theo nhu ddnh gid ban d4u, thi cdc chi phi nay dugc von héa
nhu mét khoan nguyén gid ting thém ctia tai san cd dinh hitu hinh.

Khiu hao

Khéu hao duoc tinh theo phuong phdp duong thing dua trén thoi gian hitu dung wéc tinh cia tai san
¢o dinh hitu hinh. Thoi gian hitu dung wéc tinh nhu sau:

= nha cira, vt kién triic 10 — 25 nam
" méy méc va thiét bi 2—15nam
= phwong tién vén chuyén 7 — 10 nam
= thiét bi viin phong 3 — 15 nam

e o A me AL
Tai san co dinh v6 hinh
Phdn mém mdy tinh

Gid mua ciia phan mém may tinh m6i ma phan mém nay khéng phal 1a mot bo phén gén ket v6i phin
clng c6 lién quan thi dugc vén héa va hach todn nhu tai san ¢ dinh v hinh. Phan mém mady tinh
duoc tinh khau hao theo phuwong phap dudng thing trong thoi gian 3 nam.

Gidy phép moi truwong
Glay phép mdi truong duge the hién theo nguyen gla trir di gid tri hao mon luy ké. Nguyen gia cla

Gidy phép méi truong bao gom cdc chi phi can thiét lién quan truc tiép dé c6 dwoc giay phép. Giky
phép méi trudng dugc tinh khiu hao theo phuong phép duong théing trong thoi gian 10 nim.
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(k)

Cong ty C6 phan Bia Sai Gon - Ha Nai
Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

) Méiu B 09 - DN
(Ban hanh theo Théng tw so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bg Tai chinh)

Chi phi tra truéc dai han

Cong cu va dung cu

Céng cu va dung cu bao gdm c4c tai san Cong ty nim gilr dé sir dung trong qua trinh hoat ddng kinh
doanh binh thudng, véi nguyen gid ctia mdi tai san thip hon 30 triéu VND va do d6 khong du diéu
kién ghi nhén la tai san c¢b dinh theo quy dinh hién hanh. Nguyén gid cia cong cu va dung cu dugc
phin bd theo phuong phdp duong thang trong thoi gian tir 2 dén 3 nam.

Phai tra nguwdi ban va phai tra khace

Céc khoan phai tra nguoi ban va phai tra khic dugc thé hién theo gi4 gc.

Duw phong

Mot khoan du phong dugc ghi nhan néu, do két qua ctia mét su kién trong qud khir, Cong ty c6 nghia
vu phép 1y hién tal hoic lién d6i c6 thé ude tinh mot céch déng tin cdy, va chic chan s& lam giam st
cac loi ich kinh te trong tuong lai d& thanh todn cdc khoan ng phai tra do nghia vu d6. Khoan du phong
duoc xdc dinh bang cich chiét khiu dong tién du kién phai tra trong tuong lai vdi ty 16 chiét khéu
trude thué phan 4nh ddnh gid cia thi trudng & thoi diém hién tai v& gid tri thoi gian cua tién va rii ro
cu thé ctia khoan phai tra d6.

Du phong tro ciip thoi viéc

Theo B luit Lao dong Viét Nam, khi nhin vién lam viéc cho cong ty tir 12 thang tré 1én (“nhén vién
da dleu ki¢n”) tw nguyén chdm dut hop dong lao dong clia minh thi bén st dung lao ddng phai thanh
todn tién tro cAp théi viéc cho nhan vién d6 tinh dya trén s6 nam lam viéc va mirc luong tai thoi diém
thoi viéc ctia nhan vién d6. Du phong tro cap thoi vige duoc lap trén co s s6 nim nhén vién lam vige
cho Céng ty va mirc luong binh quén cia ho trong vong sdu thang trudc ngay két thic ky ké todn
nam. Cho muc dich xdc dinh s6 nam lam viéc ctia nhin vién, thdi gian nhén vién da tham gia bao
hiém thit nghiép theo quy dinh ciia phép lut va thoi gian 1am viée da duoc Cong ty chi trd trg cép
thoi viéc duoc loai trir.

A A A
Von co phan

Cé phiéu phé théng

Cb phleu pho thong dugc ghi nhan theo ménh gid. Chénh Igch giira s6 tién nhan duoc tir phét hinh co
phleu so vo1 ménh gid dugc ghi nhan vao thing du vén cb phan. Chi phi phét sinh lién quan truc tiép
dén viéc phat hanh cb phiéu, trir di anh huéng thué, duoc ghi giam vao thing du vén cb phan.
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Cong ty C6 phan Bia Sai Gon - Ha Noi
Thuyét minh bao co tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thiang 12 nim 2025 (tiép theo)

) Méu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thong tw s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Thué

Thué thu nhap doanh nghiép tinh trén lgi nhuén hodc 15 ctia ndm bao gém thué thu nhép hién hanh va
thué thu nhéap hoin lai. Thué thu nhap doanh nghlep duoc ghi nhén trong bio cdo két qua hoat dong
kinh doanh ngoai trlr trudng hop c6 céc khoan thué thu nhép lién quan dén cic khoan muc dugc ghi
nhan thing vao vbn chii s hitu, thi khi dé cdc thué thu nhap nay ciing dugc ghi nhan thing vio von
chu sé hiru.

Thué thu nhap hi¢n hanh Ia khoan thué du kién phai nop dua trén thu nhép chiu thué trong nam, si
dung céc mirc thué suit c6 hiéu luc tai ngay két thic ky ké todn niam, va cdc khoan diéu chinh thué
phai nop lién quan dén nhiing nam trudc.

Thué thu nhap hoén lai dugc tinh theo phuong phép bang cin dbi ké todn cho cic chénh 1&ch tam thoi
giffa gid trj ghi s6 ciia c4c khoan muc tai san va ng phai tra cho myc dich béo céo tai chinh va gid tri
st dung cho muc dich tinh thué. Gi4 tri ctia thue thu nhép hoan lai dugc ghl nhén dua trén céch thirc
dur kién thu h01 hoiic thanh todn gié tri ghi s6 ctia cdc khoan myc tai san va ng phai tra st dung céc
muc thué suét c6 hiéu luc hodc co ban c6 hidu luc tai ngay két thic ky ké toan nam.

Tai san thué thu nhap hoan lai chi dugc ghi nhin trong pham vi chiic chéin c¢6 du lgi nhuén tinh thué
trong tuong lai d& cdc chénh 1&ch tam thoi nay co thé sir dyng dugc. Tai san thué thu nhép hodn lai
duoc ghi giam trong pham vi khéng con chéic chiin 1a cdc loi ich vé thué lién quan nay sé sir dung
duge.

Doanh thu va thu nhéip khac

Doanh thu bdn hang

Doanh thu bén hang dugc ghi nhan trong béo cdo két qua hoat dong kinh doanh khi phan 16n rdi ro
va loi ich gén lién véi quyen s& hitu san phdm hodc hang hoa dugc chuyen gjao cho ngudi mua. Doanh
thu khong dugc ghi nhdn néu nhu ¢6 nhiing yéu tb khong chic chin trong yéu lién quan t6i kha nang
thu hdi cdc khoan phai thu hodc lién quan t6i kha ndng hang ban bi tra lai. Doanh thu hang ban dugc
ghi nhan theo sb thuan sau khi d trr di s6 chiét khiu gidm gid ghi trén héa don ban hang.

Thu nhip tiv tién li

Thu nhap tir tién 14 duoc ghi nhén trong bdo céo két qua hoat dong kinh doanh theo ty 1¢ tuong ting
voi thoi gian dua trén s6 du goe va lai sudt ap dung.

Cé4c khoin thanh toén tién thué hoat dong

Céc khoan thanh todn tién thué hoat dong dugc gh] nhan trong béo cdo két qua hoat dong kinh doanh
theo phuong phap duong thang dwa vao thoi han ciia hop dong thué. Cac khoan hoa hdng di thué duoc
ghi nhan trong béo céo két qua hoat dong kinh doanh nhu 1a mét bd phan hop thanh clia téng chi phi
thué, trong sudt thoi han thué.
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Cong ty C6 phén Bia Sai Gon - Ha Noi
Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

) Mau B 09 - DN
(Ban hanh theo Thong tw so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

Chi phi di vay

Chi phi di vay dugc ghi nhan 1a mét chi phi trong nam khi chi phi nay phét sinh, ngoai trir truong hop
chi phi di vay lién quan dén cdc khoan vay cho muc dich hinh thanh tai san du diéu kién von héa chi
phi di vay thi khi dé chi phi di vay phat sinh trong thoi gian hinh thanh tai san s& dugc vén héa va
dugc ghi vao nguyén gid cic thi sdn nay.

Lai trén c6 phiéu
Cong ty trinh bay 1i co ban trén ¢b phleu (“EPS”) cho cdc co phiéu pho théng. Lai co ban trén cb
phiéu dugc tinh bang céch 14y 14i hoac 16 thudc vé cb dong phd théng ctia Cong ty (sau khi da trir di

khoan phan bd vio quy khen thuong, phiic loi cho nam ké toan bdo cdo) chia cho s6 lwong cb phiéu
phé thong binh quén gia quyén luu hanh trong nim.

Cong ty khong c6 cdc cb phiéu c6 tic dong suy giam tiém ning va do d6 khong trinh bay i suy giam
trén co phicu.

Bio cdo bj phén

Mot bd phéan 12 mot hop phén c6 thé x4c dinh riéng biét ciia Cong ty tham gia vao viéc cung cAp céc
san pham hoic dich vu lién quan (bd phén chia theo hoat dong kinh doanh), hodc cung cap san phim
ho#c dich vu trong mot moi truong kinh té cu thé (bd phan chia theo viing dia 1y), mdi by phén nay

chiju rti ro va thu dugce lgi ich khdc biét voi cdc b phan khic. M&u bdo cdo bo phan co ban ctia Cong
ty 1a dwa theo bd phén chia theo hoat dong kinh doanh.

Céc bén lién quan

Céc bén dugc coi la bén lién quan cua Cong ty néu mét bén c6 kha ning, truc tlep hoac glan tiép,
kiém so4t bén kia hodc gy anh hudng ding ké t6i bén kia trong viéc ra cdc quyét dinh tai chinh va
hoat dong, hofic khi Cong ty va bén kia cing chiu su kiém soét chung hoéc anh hudng dang ké chung.
Céc bén lién quan c6 thé 14 céc cong ty hoic cdc cd nhén, bao gom ca cic thanh vién gia dinh thén
can cuia c4c ¢4 nhan dugce coi la bén lién quan.

Thong tin so sanh

Théng tin so sanh trong bdo cdo tai chinh ny duoc trinh bay dudi dang dir liéu twong (ng. Theo
phuong phép nay, cdc thong tin so sénh ciia nam trude duge trinh bay nhu mot phén khong thé tach
rdi clia bdo cdo tai chinh nam hién tai va phai dugc xem xét trong moi lién hé vai céce so ligu va thuyet
minh ctia nam hién tai. Theo dé, thong tin so sanh bao gdm trong béo cdo tai chinh nay khong nham
muc dich trinh bay vé tinh hinh tai chinh, két qua hoat dong kinh doanh va luu chuyén tién té clia
Cong ty trong ndm trudc.
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(b)

Cong ty C6 phin Bia Sai Gon - Ha Ni
Thuyét minh bdo cdo tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

) Méiu B 09 - DN
(Ban hanh theo Théng tir so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

Bao cdo b phan

B¢ phin chia theo hoat dong kinh doanh

Hoat dong san xuét kinh doanh chinh cia Cong ty la san xut va kinh doanh cdc san pham bia. Cic
hoat dong khac 14 kinh doanh rugu va nuéc giai khat. Trong nidm, cdc hoat dong khéc chiém ty trong
khong dang ké trong két qua hoat dong kinh doanh ciia Cong ty, theo d6, thong tin tai chinh trinh bay
trén bang can dbi ké todn tai ngay 31 thang 12 ndm 2025 va ngay 1 thang 1 nam 2025 va doanh thu,
chi phi trinh bay trén bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh cho cic nim két thiic ngay 31 thang 12
nam 2025 va ngay 31 thang 12 ndm 2024 cht y€u lién quan dén hoat ddng san xuét kinh doanh chinh
cua Cong ty.

Bé phén chia theo khu vwe dia ly

Bo phan chia theo khu vyc dia 1y ctia Cong ty dya trén vi trf dia Iy cia khach hang, bao gdm khéch
hang trong nudc va khach hang nudc ngoai, trong dé doanh thu xuét khau chlem ty trong khong dang
ké trong tong doanh thu ctia Cong ty va khong phai 1a mot bg phén trong yeu can bao cdo riéng. Do
d6, théng tin tai chinh dugc bdo cdo chii yéu phan dnh hoat ddng séan xuét kinh doanh ctia Cong ty
trong lanh thd Viét Nam.

Tién va cdc khoan twong dwong tien

31/12/2025 1/1/2025
VND VND
Tién mit 48.226.806 108.090.178
Tién giri ngin hang 4.350.686.875 6.501.134.740
Céc khoan tuong duong tién - 198.200.000.000

4.398.913.681 204.809.224.918

Tai ngay 1 thang 1 ndm 2025, céc khoan tuong duong tién phan 4nh céc khoan tién gui ¢6 ky han tai
cdc ngin hang voi ky han gbc khong qua ba thang ké tir ngay giri va hudng 13 suét tir 4,70% dén
4,75% mot nam.

Piu tw nim giit dén ngay ddo han

Déu tu nim glu dén ngiy ddo han phan dnh cdc khoan tién giri ¢6 ky han tai cdc ngan hang vdi thoi
gian ddo han goc trén ba théng ké tir ngay gul va thoi gian ddo han con lai khong qua mudi hai thang
ké tir ngaty két thiic ky ké todn. Tién giri c6 ky han dugc giri bang VND va hudng lai suét 4,75%
(1/1/2025: 5,20%) mot nam.
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(b)

Céng ty C6 phin Bia Sai Gon - Ha Noi

Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

Méu B 09 - DN

(Ban hanh theo Théng tw s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

Phai thu ciia khach hang

Phai thu ciia khach hang chi tiét theo cdc khich hang lén

Téng Céng ty Cb phan Bia - Ruou - Nudc Giai khat Sai Gon
Céc khach hang khéac

Phai thu ciia khach hang la bén lién quan

Congtyme
Tong Cong ty CO6 phan Bia - Rugu - Nude Giai Khat Sai Gon

31/12/2025
VND

57.530.582.993
182.012.827

1/1/2025
VND

29.759.879.640
51.355.758

57.712.595.820

29.811.235.393

31/12/2025
VND

57.530.582.993

1/1/2025
VND

29.759.879.640

Khoan phai thu thuong mai tir cdng ty me khdng dwgce dam bao, khdng huwdng 1ai va dugce thu héi khi

c6 yéu cau.
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Céng ty C6 phan Bia Sai Gon - Ha Noi

Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

Hang ton kho

Hang mua dang

di dudng

Nguyén vat liéu
Cong cu va dung cu
Chi phi san xuét
kinh doanh d¢ dang
Thanh phdm

Hang héa

Miu B 09 - DN

(Ban hanh theo Théng tw sé 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdang 12 nam 2014 cua Bg Tai chinh)

~ 31/12/2025
Gia goc Dy phong
VND VND
9.367.193 -
18.039.973.036

13.343.372.397

13.513.111.706
9.739.339.292

(9.406.627.7438)

1/1/2025
Gia gbe Dy phong
VND VND
41.772.560.108 -
13.874.998.588  (9.738.815.407)

16.513.214.466
11.910.858.084
1.185.485

54.645.163.624

(9.406.627.748)

84.072.816.731

(9.738.815.407)

Bién dong ctia du phong giam gid hang ton kho trong nam nhu sau:

S6 du dau nam

Du phong hoén nhép trong ndm

A Ae w
S0 du cudi nAm

2025 2024
VND VND
9.738.815.407 9.791.789.103
(332.187.659) (52.973.696)
9.406.627.748 9.738.815.407

Trong hang ton kho tai ngay 31 thang 12 ndm 2025 ¢6 9.407 trigu VND (1/1/2025: 9.739 triéu VND)
hang ton kho cham luén chuyén.

18



61

"Surip ns o6np Suep ugA Funyu 19y

oy ngyy BD (ANA D8I 765 TS :STOT/T/T) ANA N $8T'8HS 8IS UgAnSu 9o ues Te) 0gd 90 GZ0T Wigu 7] Supy) [¢ AeSu 1é) quiy noy yuip 9o ues re) Suoi],

ELOVEL LOL' GG
1€6°€5T°9C9°89

€E€9'6L9°S9T
LT6'991°¢0¢

908°009°LET
£C0'8LB E3Y

6617°0CTSLI9E
CBO'CTTTLLSY

€0 E8'8TT 0T
6657T86'99L°CT

[V erl eyl e99

610'0LT9TE' S

FO9'889°69LL

L6E 086871 CI9

I[61°¥0T°868°LE

(696°€L1°8€6)
86CC1689T VI
¢S COPTI8 6¥9

TOT LBY'LE
LSL'T8L 8BTS

LICLLT9VE
LBETIVETY L

(696'€L1°3€6)
€8%°000° LS 11
€88°€ST0VL 109

996 811"8EST
€C9°¢C009¢°CE

vIT8LY 0S8'6IL

789°676'16¥'S

01¥'68C°L06°L

968°00T¥CE8Y9

PTTBEO LTI'8S

(696'€L1°8€6)
000°'S66'67€'T
€81°LS9REH' ST L

aNA
sugy,

v89'6v6 16V

aNA

Suoyd uga

iqI9my,

0It'68T LO6'L

aNA

uRANYD uBA
u3n Suonyy

(yupyd W] 0 Yo (g wpu 7] Supyy g7 &psu
DLE-LL/FI0Z/00T 95 111 SuQy [ 03y yupy ung)

NQ - 60 g "EIN

(696'€L1°3€6)
000°S66'6€'T
$98°6LETI6 919

ANA
iqI9mp
€A d0uI ARJA]

PTTBEQ LTI'BS

aNA

o1 UKDy 1¢A

‘end eyN

Weu [ono np 9§
wigu ngp np 9§

Ie[ uQd iy I

AT quey
wgu 3uox) oy Ny
WEeu ngp np 9§

99 Anf uQu oey ix) B9
Weu 1ond np 03
AT quey,

wieu suon Sue],
weu ngp np 0§

BIS UANS)N]

yury noy yuip 00 ues ey,

(0ay dgny) SZOT WU 7T Supy) T¢ 83U oNY) )% WEU 0D YUITD [€) 0¥ 0Bq YUl JgAny],

10N H - e res eig ugyd 90 £ Sug)



Céng ty Co phéin Bia Sai Gon - Ha Ni
Thuyét minh bdo céo tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thdng 12 nim 2025 (tiép theo)
MAu B 09 - DN

(Ban hanh theo Théng tw sé 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdang 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

10.

11.

N e 4 A . A ~
Tai san co dinh vo hinh

Phin mém Giéy phép Téng
may tinh méi truong VND
VND VND

Nguyén gia
S6 du dau nam 1.488.873.741 - 1.488.873.741
Téng trong nidm - 365.800.000 365.800.000
S6 du cudi nam 1.488.873.741 365.800.000 1.854.673.741
Gi4 tri hao mon liy ké
S6 du déu nam 1.428.417.203 - 1.428.417.203
Khéu hao trong nam 25.644.048 33.531.663 59.175.711
S6 du cudi nam 1.454.061.251 33.531.663 1.487.592.914
Gia tri con lai
sé du dég nam 60.456.538 - 60.456.538
S4 du cudi ndm 34.812.490 332.268.337 367.080.827

Trong tai san c6 dinh vé hinh tai ngiy 31 thang 12 nam 2025 c6 céc tai san c6 nguyén gid 1.412 tri¢u

VND (1/1/2025: 1.412 triéu VND) dé khéu hao hét nhung van dang dugc st dung.

Chi phi tra trwéce dai han

Cong cu va

dung cu Khac Téng

VND VND VND
S6 du dau nam 780.369.808 1.329.817.043 2.110.186.851
Tang trong nam 746.647.000 1.684.667.414  2.431.314.414

Phén b trong nim (872.171.404)

(919.777.032)

(1.791.948.436)

S6 du cudi nam 654.845.404

2.094.707.425

2.749.552.829
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12.
(a)

(b)

Céng ty Co phén Bia Sai Gon - Ha Néi

Thuyét minh béo céo tai chinh cho nim két thic ngay 31 théng 12 nim 2025 (tiép theo)

Maiu B 09 - DN

(Ban hanh theo Théng tw sé 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua Bé Tai chinh)

Phai tra ngwoi ban

Phii tra ngwoi bén chi tiét theo cic nha cung cap lén

Téng Cong ty C6 phin Bia - Rugu - Nudc Giai khat Sai Gon
Céng ty C6 phin STCOM Vietnam

Cong ty TNHH Cong nghiép va Thiét bj Thuc pham Viét Anh
Cong ty TNHH San xudt - Thwong mai Phuéc Thanh IV
Céng ty C6 phan Pau tw Ning luong Xanh

Cdc nha cung cép khic

Phai tra nguwdi ban la cac bén lién quan

Congtyme
Toéng Cong ty CO phan Bia - Rugu - Nuéc Giai khat Sai Gon

Céc bén lién quan khac

Coéng ty TNHH Mot Thanh vién Thuong Mai Bia Sai Gon
Cong ty TNHH Mot Thanh vién Co khi Sa Be Co

Coéng ty TNHH Mot Thanh vién Bia Sai Gon - Ha Tinh

Gi4 gbc/S6 c6 kha ning tra ng

31/12/2025 1/1/2025
VND VND

4.252.726.098 8.683.363.918
1.002.943.236 -
800.250.000 -
503.170.500 982.080.000
- 1.065.418.684
4.789.356.096 4.468.169.621

11.348.445.930  15.199.032.223

Gi4 gb¢/S6 c6 kha ning tra ng

31/12/2025 1/1/2025
VND VND
4.252.726.098 8.683.363.918
772.151.660 873.788.109
292.842.000 168.264.000
- 30.132.000

Khodn phai tra thuong mai cho cdc bén lién quan khéng c6 ddm bao, khong chiu 1ai va phai hoan tra

khi cé yéu cau.
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14.

15.

Cong ty Co phin Bia Sai Gon - HAN§i ’
Thuyét minh bao cao tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiep theo)
Miu B 09 - DN

(Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdang 12 ndm 2014 cia B Tai chinh)

Phai tra khac
31/12/2025 1/1/2025
VYND VND
Nhén ky quy 6.702.700.000 6.818.100.000
Cb tirc phai tra 313.500.000 341.725.000
Phai tra khéac 710.521.117 622.423.827

1.126.921.117 7.782.248.827

Quy khen thwéng, phiic loi

Qu§ nay dugc trich l1ép tir loi nhuén sau thué chwa phin phdi theo sw phé duyét cila cdc cb dong tai
cudc hop Pai hdi dong c6 dong thuong nién. Quy duoc sir dung dé chi tra cdc khoan khen thudng va
phiic lgi cho céc nhén vién cia Cong ty theo chinh sdch khen thudng va phic loi ctia Cong ty.

Bién dong quy khen thuéng, phiic loi trong nam nhu sau:

S6 du diu nim

Phén bd trong ndm (Thuyét minh 16) )
biéu chinh qui khen thudng, phic lgi (Thuyet minh 16)
Sir dung trong niam

A K o
S6 du cuoi nam

2025
VND

4.173.551.848
4.326.263.820

(895.235.608)
(3.005.914.051)

2024
VND

4.083.551.848
4.100.000.000

(1.261.224.085)

(2.748.775.915)

4.598.666.009

4.173.551.848
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17.

18.

19.

Cong ty C6 phén Bia Sai Gon - Ha Nji
Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

’ Mau B 09 - DN
(Ban hanh theo Théng tw so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh)
Vé6n cb phin
Vén cb phﬁn dugc duyét va da phét hanh ctia Cong ty la:

31/12/2025 va 1/1/2025

S$6 ¢b phiéu VND
Vén cb phin dugc duyét va di phit hanh
C4 phiéu phé théng 18.000.000  180.000.000.000
S6 ciz:y phiéu dang luu hanh
C6 phiéu phd thong 18.000.000  180.000.000.000

CH phxeu ph théng c6 ménh gld 1a 10.000 VND. Méi co phiéu phd thong twong Gng véi mot phleu
biéu quyét tai cdc cudc hop c6 dong cua Cong ty. Cac cb dong duoc nhan cb tirc nhu da dugc cong
bb vao ting thoi diém. Tét ca cb phiéu phd théng déu c6 thir ty wu tién nhu nhau dbi voi tai san con
lai cua Cong ty.

Co tirc

Cudc hop Dai hoi ddng cb dong thuong nién ciia Cong ty vao ngay 10 thdng 4 nam 2025 da thong
qua viéc chia cb tirc tir lgi nhuén sau thue chwa phan phdi nam 2024 cho céc c¢b dong 12 36.000 triéu
VND (twong dwong 2.000 VND/cH phleu) trong d6 da tam trng cho céc b dong 12 18.000 trigu VND
trong nam 2024 (2024: 36.000 trigu VND (twong duong 2.000 VND/cb phiéu), tir 1gi nhuan sau thué

chua phén phdi ndm 2023, trong d6 da tam tmg cho cdc cd dong 1a 18.000 triéu VND trong nim
2023).

Quy dau tw phat trien

Quy dau tw phat trién dugc trich 14p tir Igi nhuén sau thué chwa phan phéi theo nghi quyét ciia Pai hoi
dbng co dong thuong nién. Quy nay dugc thanh 1ap nhdm muc dich mé rong kinh doanh trong tuong
lai.
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20.

(a)

(b)

(c)

Céng ty C6 phin Bia Sai Gon - HA Ngi '
Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

Mjiu B 09 - DN

(Ban hénh theo Théng tw s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua B$ Tai chinh)

rd > \ e 7 ~ A . )( P
Cac khoan muc ngoai Bang can doi ke toan

Cam két thué

Cic khoan tién thué t5i thiu phai tra cho cdc hop dong thué hoat dong khong duoc hily ngang nhu

sau:

Trong vong mdt nim
Tt hai dén nam nam

Sau ndm ndm

Ngoai t¢ cac loai

UsD
EUR

Cam két chi tiéu von

31/12/2025
VND

4.712.218.337

18.848.873.346
122.910.361.610

1/1/2025
VND

4.843.237.196
19.372.948.784

131.171.007.392

146.471.453.293

155.387.193.372

31/12/2025
Twong dwong
Nguyén té VND
534,17 12.926.511
31,81 850.408
13.776.919

1/1/2025
Twong dwong
Nguyén té VND
560,57 13.565.374
52,81 1.411.470
14.976.844

Tai ngay bdo cdo, Cong ty c6 cdc cam két v6n sau di dugc duyét nhung chua duge phéan dnh trong

> A~ A1 A s
bang cin doi ke todn:

Di dugc duyét nhung chua ky l§ét hop dong
Pa duoc duyét va ky két hop dong

31/12/2025 1/1/2025
VND VND
4.416.000.000 4.950.000.000
2.200.000.000 -
6.616.000.000 4.950.000.000
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21.

22,

23.

Céng ty C6 phin Bia Sai Gon - HANgi ’
Thuyét minh bao cdo tai chinh cho nim ket thiic ngay 31 thang 12 nam 2025 (tiép theo)
Méu B 09 - DN

(Ban hanh theo Théng tw s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua Bj Tai chinh)

Doanh thu ban hang

Téng doanh thu thé hién tong gid tri hang da ban, khong bao gbm thué gid tri gia ting va thué tiéu thu
dic biét.

2025 2024
VND VND

Téng doanh thu
= Ban thanh phdm
=  Doanh thu khic

561.876.836.674 635.179.440.160
6.393.378.185 4.131.996.404

568.270.214.859 639.311.436.564

Trir di cac khoan gidm trir doanh thu

= Chiét khau throng mai - (890.594.543)

Doanh thu thuén 568.270.214.859 638.420.842.021

Gia von hang ban
2025 2024
VND VND

Thanh phim d ban ) 517.537.503.380 576.204.731.277
Hoan nhép du phong gidm gid hang ton kho (332.187.659) (52.973.696)
Gid von khdc 2.975.303.986 765.191.742

520.180.619.707 576.916.949.323

Doanh thu hoat dong tai chinh

2025 2024
VND VND
Thu nhap 1 tir tidn gii 11.268.436.637  11.535.922.099

Lai chénh 1&ch ty gid héi doai da thuc hign

5.992.290

11.268.436.637

11.541.914.389
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24.

25,

26.

Coéng ty C6 phén Bia Sai Gon - Ha Nai

Thuyét minh béo cdo tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

Maiu B 09 - DN

(Ban hanh theo Thong twe sé 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bo Tai chinh)

Chi phi ban hang

Chi phi dich vu mua ngoai
Chi phi nhén vién
Chi phi ban hang khac

Chi phi quan ly doanh nghiép

Chi phi nhan vién

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi dé ding vin phong

Chi phi khau hao vi phan bd

Chi phi quan 1y doanh nghiép khac

Chi phi sén xuit va kinh doanh theo yéu t6

Chi phi nguyén vt liéu trong chi phi san xuét
Chi phi nhan céng va nhén vién

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khau hao va phan b

Chi phi khac

2025 2024
VND VND
1.389.041.621 1.487.817.391
809.196.159 925.974.898
301.111.791 558.590.894
2.499.349.571 2.972.383.183
2025 2024
VND VND
9.704.063.095 9.028.993.207
5.352.908.220 5.498.875.641
873.519.346 905.019.053
348.263.803 342.886.904

2.226.187.402

1.238.190.723

18.504.941.866  17.013.965.528
2025 2024
VND VND
460.685.962.073 517.813.169.006
38.394.987.176  37.251.568.488
17.446.410.786 18.057.782.907
14.328.089.269 14.499.355.268

10.329.461.840

9.281.422.365
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27.
(a)

(b)

(c)

Cong ty Cé phin Bia Sai Gon - Ha Ngi

Thuyét minh bdo cdo tai chinh cho niim két thic ngay 31 thang 12 nam 2025 (tiép theo)

Maiu B 09 - DN

(Ban hanh theo Thong tw s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh)

Thué thu nhip doanh nghiép

Ghi nhén trong béo cio két qua hoat dgng kinh doanh

Chi phi thué thu nhap hién hinh
Nam hién hﬁqh
Du phong thiéu trong nhitng nam trudc

Chi phi/(lgi ich) thué thu nhap hodn lai
Phét sinh va hoan nhép cac khoan chénh léch tam thoi

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép

Péi chiéu thué suit thue té

Loi nhuén ké toan trude thue

Thué tinh theo thué suit ciia Cong ty
Chi phi khéng duwoc khau trir thué
Du phong thiéu trong nhiing nam trudc

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép

Thué suit dp dung

2025 2024
VND VND
8.083.753.598  10.641.533.707
125.448.864 205.891.405
8.209.202.462  10.847.425.112
67.219.610 (23.783.222)
8.276.422.072  10.823.641.890
2025 2024
VND VND

37.817.075.607

51.817.739.641

7.563.415.121  10.363.547.928
587.558.087 254.202.557
125.448.864 205.891.405
8.276.422.072  10.823.641.890

Theo Luat thué thu nhap doanh nghiép, Cong ty c6 nghia vy ndp cho Nha nudc thué thu nhap bang

20% trén loi nhuén chiu thué.
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28.

()

(i)

Cong ty Co phén Bia Sai Gon - Ha Néi
Thuyét minh bio cdo tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

) Miu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thong tw so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bé Tai chinh)

~e > A A s A
Lai co ban trén co6 phieu

Viée tinh 1a1 co ban trén ¢ phiéu cho nam két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 dya trén loi nhugn
thudc vé cb déng phd thong sau khi trir di s trich vao quy khen thudng, phic lgi va s lugng cb phiéu
phd thong binh quan gia quyén, chi tiét nhu sau:

Loi nhudn thuin thujc vé cé dong phé thong

2025 2024
VND VND
(Piéu chinh lai)
Lgi nhué‘mvthuﬁn trong nam 29.540.653.535  40.994.097.751
S6 phan bé vao quy khen thuéng, phic loi (4.326.263.820)  (4.100.000.000)
biéu chinh quy khen thudng, phic loi - 895.235.608
Loi nhuén thuin thudc vé cb dong phd thong 25.214.389.715  37.789.333.359

S6 trich vao quy khen thuong, phic loi cho nam két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 dugc wéc tinh
dua vao sb ké hoach dwoc phé duyét boi céc cd dong tai cude hop Dai hoi ddng cb dong thuong nién.

S6 trich vao quy khen thudng, phiic loi cho nam két thic ngay 31 thang 12 ndm 2024 duoc diéu chinh
lai dua trén s trich thuc té dugc phé duyét béi cac cb dong tai cude hop Dai hoi dong cb dong thudng
nién.

Sé ¢é phiéu phé thong binh quén gia quyén

Khéng c6 bién dong s6 luong co phiéu cho nam két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025 van gay 31 thang
12 nim 2024. S cb phiéu phd thdng binh quén gia quyén ding dé tinh 1di co ban trén c¢b phiéu cho
c& hai ndm béo cdo 12 18.000.000 cé phiéu.

(iii) Ldi co ban trén cé phiéu

*)

2025 2024 2024
VND _ VND VND
(Piéu chinh lai)  (Theo bao cdo
(*) trude diy)
Lii co ban trén cb phiéu 1.401 2.099 2.050

Viéc diéu chinh lai bdo cdo phan 4nh anh hudng cua viéc didu chinh lai s trich vio quy khen thudng,
phuc loi nhu dé cép & trén.
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29.

Cong ty C6 phén Bia Sai Gon - Ha Nji
Thuyét minh bdo cdo tai chinh cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nim 2025 (tiép theo)

) Méiu B 09 —- DN
(Ban hanh theo Thong tw so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua Bé Tai chinh)

Cic giao dich chii yeu véi cac bén lién quan

Ngoai cdc s6 du véi bén lién quan dugc trinh bay tai cdc thuyét minh khéc ctia bdo c4o tai chinh, trong
nam Cong ty c6 cac giao dich chu yéu véi cac bén lién quan nhu sau:

Cong ty me

Téng Céng ty Cb phin Bia - Rwou - Nwéc Giai Khét Sai Gon
1.107.580.948.980

Bén thanh pham (bao gdm thué tiéu thy dic biét)

Gia tri giao dich
2025 2024
VND VND

1.227.942.524.450

Bén bao bi luén chuyén 1.464.191.912 438.245.389
Doanh thu khéc - 32.428.760
Mua dich vu - 153.084.000
Mua nguyén vit liéu 368.888.203.078  457.199.241.352
Co tic da cong bo 9.380.000.000 18.760.000.000
Cdc bén lién quan khdc

Cong ty Cod phan Tap doan Bia Sai Gon Binh Tay

Cb tirc da cong bd 900.018.000 1.800.036.000
Coéng ty TNHH Mgt Thanh vién Thwong mai Bia Sai Gon

Doanh thu khéac 761.815.150 18.648.000
Mua dich vu 5.695.202.552 6.674.224.507
Céng ty C5 phin Thuong mai Bia Sai Gon Mién Bic

Mua hang héa 813.269.310 663.939.490
Coéng ty TNHH M{t Thanh vién Co khi Sa Be Co

Mua dich vu 311.150.000 310.000.000
Mua nguyén ‘i‘?“ liéu - 392.603.034
Mua tai san c6 dinh 571.350.000 180.218.000
Coéng ty TNHH M6t Thanh vién Bia Sai Gon - Ha Tinh

Mua hang hoa 446.400.000 483.600.000
Céng ty Cé phin Rwrgu Binh Tay

Mua hang hoéa 77.832.000 104.844.000
Téng Cong ty Cb phin Bia Sai Gon - Quing Ngai

Mua hang hoa 27.000.000 -
Cong ty Cd phin Nwéc Giai khat Chuwong Duong

Mua hang hoéa - 110.445.308
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Cong ty (& phin Bia Sai Gon - Ha Ngi
Thuyét minh b#o céo tai chinh cho nim két thic ngay 31 thdng 12 nim 2025 (tiép theo)

) Méiu B 09 - DN
(Ban hanh theo Thong tw so 200/2014/TT-BTC
ngay 22 thdng 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh)

30.

31,

Mua tii san ¢ dinh nhung chua thanh toén

Thong tin so sanh

1.407.645.000

Gia trj giao dich

2025 2024

VND VND
Hgi ddng Quan tri
Thii lao
Ong Lam Du An — Chi tich 130.000.000 130.000.000
Ong Poan Tién Diing — Thanh vién 91.000.000 91.000.000
Ong Pinh Vin Thuén — Thanh vién 91.000.000 91.000.000
Bia Nguyén Thi Bich Ha — Thanh vién 91.000.000 91.000.000
Ong L& Viét Quy — Thanh vién 91.000.000 91.000.000
Ban Kiém soat

Thit lao

Ba L& Thi Hién — Trudng ban 424.000.000 402.735.342
Ong Nguyén Hoang Hiép — Thanh vién 52.000.000 52.000.000
Ba Nguyén Thi Bich — Thanh vién
(tr ngay 23 thang 4 nam 2024) 52.000.000 . 37.230.769
Ba Nguyén Thi Nga — Thanh vién
(dén ngay 22 thang 4 nim 2024) . 14.769.231
Ban Giam déc
Luong, thudng va céc phiic 1gi khéc 2.069.458.920 2.482.690.900
Cac giao dich phi tien té tir hoat dong dau tw

2025 2024

VND VND

Ngoai trir 1di co ban trén cb phiéu di duoc diéu chinh lai nhu dugc trinh bay & Thuyét minh 28, céc
thong tin so sdnh tai ngay 1 thang 1 ndm 2025 dugc mang sang tir s6 liéu trinh bay trong béo cdo tai
chinh ctia Cong ty tai ngay vi cho nim két thiic ngay 31 thang 12 nam 2024.

Ngay 4 thang 2 ndm 20
Nguoi lap: yEt:
{1i Thi Thanh Ngoc Lé Viét Quy
Ké todn truong Gidm doc
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Statement of the Board of Management

The Board of Management of Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation (“the Company”) presents this
statement and the accompanying financial statements of the Company for the year ended 31 December
2025.

The Board of Management of the Company is responsible for the preparation and true and fair
presentation of the financial statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the
Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements applicable to
financial reporting. In the opinion of the Board of Management:

(a) the financial statements set out on pages 5 to 32 give a true and fair view of the financial position
of the Company as at 31 December 2025, and of the results of operations and the cash flows of
the Company for the year then ended in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the
Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements
applicable to financial reporting; and

(b) at the date of this statement, there are no reasons to believe that the Company will not be able
to pay its debts as and when they fall due.

The Board of Management has, on the date of this statement, authorised the accompanying financial
statements for issue.

Le Viet Quy
Director

Hanoi City, 4 February 2026

b, 552k TG

WA



INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

To the Shareholders
Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

We have audited the accompanying financial statements of Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
(“the Company”), which comprise the balance sheet as at 31 December 2025, the statements of
income and cash flows for the year then ended and the explanatory notes thereto which were
authorised for issue by the Company’s Board of Management on 4 February 2026, as set out on
pages 5 to 32.

Management’s Responsibility

The Company’s Board of Management is responsible for the preparation and true and fair
presentation of these financial statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards,
the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements
applicable to financial reporting, and for such internal control as the Board of Management
determines is necessary to enable the preparation of financial statements that are free from
material misstatement, whether due to fraud or error.

Auditor’s Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We
conducted our audit in accordance with Vietnamese Standards on Auditing. Those standards
require that we comply with ethical requirements and plan and perform the audit to obtain
reasonable assurance about whether the financial statements are free of material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and
disclosures in the financial statements. The procedures selected depend on the auditor's
judgement, including the assessment of the risks of material misstatement of the financial
statements, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor considers
internal control relevant to the Company’s preparation and true and fair presentation of the
financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances,
but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Company’s internal
control. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the
reasonableness of accounting estimates made by the Company’s Board of Management, as well
as evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a
basis for our audit opinion.
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Auditor’s Opinion

In our opinion, the financial statements give a true and fair view, in all material respects, of the
financial position of Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation as at 31 December 2025 and of its results
of operations and its cash flows for the year then ended in accordance with Viethamese
Accounting Standards, the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant
statutory requirements applicable to financial reporting.

KPMG Limited Branch
Vietnam
Audit Report No.: 25-01-00472-26-1

Trieu Tich Quyen Nelson Rodriguez Casihan
Practicing Auditor Registration Practicing Auditor Registration
Certificate No. 4629-2023-007-1 Certificate No. 2225-2023-007-1

Deputy General Director

Ho Chi Minh City, 4 February 2026
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Balance sheet as at 31 December 2025

ASSETS

Current assets
(100 =110+ 120 + 130 + 140 + 150)

Cash and cash equivalents
Cash
Cash equivalents

Short-term financial investments
Held-to-maturity investments

Accounts receivable — short-term
Accounts receivable from customers
Prepayments to suppliers
Other short-term receivables

Inventories
Inventories
Allowance for inventories

Other current assets
Short-term prepaid expenses
Taxes receivable from State Treasury

Long-term assets
(200 =210 + 220 + 260)

Accounts receivable — long-term
Other long-term receivables

Fixed assets
Tangible fixed assets
Cost
Accumulated depreciation
Intangible fixed assets
Cost
Accumulated amortisation

Other long-term assets

Long-term prepaid expenses
Deferred tax assets

TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200)

Code

100

110
111
112

120
123

130
131
132
136

140
141
149

150
151
153

200

210
216

220
221
222
223
227
228
229

260

261
262

270

Form B 01 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Nista 31/12/2025 1/1/2025
VND VND

340,528,333,638  322,728,308,410

5 4,398,913,681  204,309,224,918
4,398,913,681 6,609,224,918

- 198,200,000,000

228,200,000,000  10,000,000,000

6 228.200,000,000  10,000,000,000
60,346,553,172  31,926,420,683

7 57,712,595,820  29,811,235,393
1,197,179,951 637,786,451
1,436,777,401 1,477,398,839

8 45238,535,876  74,334,001,324
54.645,163,624  84,072,816,731
(9,406,627,748)  (9,738,815,407)
2,344,330,909 1,658,661,485
1,409,108,201 1,658,661,485
935,222,708 .
61,795,265,712  72,835,413,613
10,000,000 10,000,000

10,000,000 10,000,000
57,074,415,800  68,686,710,069

9 56,707,334,973  68,626,253,531
719,850,478,214  718,438,657,183
(663,143,143,241)  (649,812,403,652)

10 367,080,827 60,456,538
1,854,673,741 1,488,873,741
(1,487.592,914) (1,428 417,203)
4,710,849,912 4,138,703,544

11 2,749,552,829 2,110,186,851
1,961,297,083 2,028,516,693
402,323,599,350  395,563,722,023

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Balance sheet as at 31 December 2025 (continued)

Form B 01 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

31/12/2025 1/1/2025
Code Note VND VND
RESOURCES
LIABILITIES (300 = 310 + 330) 300 87,362,194,832 88,482,284,367
Current liabilities 310 87,018,837,165 88.,236,136,317
Accounts payable to suppliers 311 12 11,348,445,930 15,199,032,223
Taxes payable to State Treasury 313 13 59,676,226,229 57,539,650,778
Payables to employees 314 2,306,089,000 2,176,062,361
Accrued expenses 315 1,362,688,880 1,365,590,280
Other payables 319 14 7,726,721,117 7,782,248,827
Bonus and welfare fund 322 15 4,598,666,009 4,173,551,848
Long-term liability 330 343,357,667 246,148,050
Provision — long-term 342 343,357,667 246,148,050
EQUITY (400 = 410) 400 314,961,404,518  307,081,437,656
Owners’ equity 410 16 314,961,404,518  307,081,437,656
Share capital 411 17 180,000,000,000 180,000,000,000
- Ordinary shares with voting rights ~ 411a 180,000,000,000 180,000,000,000
Other capital 414 6,157,486,522 6,157,486,522
Investment and development fund 418 19 33,968,770,588 33,968,770,588
Retained profits 421 94.835,147,408 86,955,180,546
- Retained profits brought forward 421a 69,797,453,490 68,213,092,620
- Retained profit for the year 421b 25,037691,918 18,742,087,926
TOTAL RESOURCES
(440 = 300 + 400) 440 402,323,599,350  395,563,722,023
4 February 2026 e

Prepared by: CG,N GAppro
CO PHAN
SA] G&Y
W -HA P I,/
/ pjé/\}\/ﬁ I i
Bui Thi Thanh Ngoc “Le Viet Quy
Chief Accountant Director

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Statement of income for the year ended 31 December 2025

Revenue from sales of goods

Revenue deductions

Net revenue (10 = 01 - 02)

Cost of sales

Gross profit (20 =10 - 11)

Financial income
Financial expenses
In which: Interest expense
Selling expenses
General and administration expenses

Net operating profit
{30 =20 + (21 - 22) - (25 + 26)}

Other income

Other expenses

Results of other activities (40 =31 - 32)

Accounting profit before tax

(50 = 30 + 40)

Income tax expense — current
Income tax expense/(benefit) — deferred

Net profit after tax (60 = 50 - 51 - 52)

Earnings per share

Basic earnings per share

Prepared by:

ui Thi Thanh Ngoc

Chief Accountant

Form B 02 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Code Note
01 21
02 21
10 21
11 22
20
21 23
22
23
25 24
26 25
30
31
32
40
50
51 27
52 27
60
70 28

4 February 2026

2025 2024

VND VND
568,270,214,859  639,311,436,564
- 890,594,543
568,270,214,859  638,420,842,021
520,180,619,707  576,916,949,323
48,089,595,152 61,503,892,698

11,268,436,637
366,809,854
366,809,854
2,499,349,571
18,504,941,866

11,541,914,389
1,291,212,741
1,291,165,281
2,972,383,183
17,013,965,528

37,986,930,498 51,768,245,635
153,953,432 197,260,509
323,808,323 147,766,503
(169,854,891) 49,494,006
37,817,075,607 51,817,739,641
8,209,202,462 10,847,425,112
67,219,610 (23,783,222)
29,540,653,535 40,994,097,751
(Restated)
1,401 2,099

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Statement of cash flows for the year ended 31 December 2025 (Indirect method)

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES

Accounting profit before tax
Adjustments for
Depreciation and amortisation
Allowances and provisions
Interest income
Interest expense

Operating profit before changes in
working capital
Change in receivables and other assets
Change in inventories
Change in payables and other liabilities
Change in prepaid expenses

Interest paid
Corporate income tax paid
Other payments for operating activities

Net cash flows from operating activities

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

Payments for additions to fixed assets
Placements of term deposits at banks
Collections of term deposits at banks
Receipts of interests

Net cash flows from investing activities

Form B 03 — DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Code

01

02
03
05
06

08

09
10
11
12

14
15
17

20

21
23
24
27

30

2025 2024
VND VND
37,817,075,607  51,817,739,641
14,328,089,260  14,499,355,268
(234,978,042) (38,703,896)
(11,268,436,637)  (11,535,922,099)
366,809,854 1,291,165,281
41,008,560,051  56,033,634,195
(27,356,418,925) 33,696,185
29.427,653,107  (18,414,887,426)
6,604,083,056  (18,106,149,272)
(389,812,694) (96,117,588)
49294,064,595  19,450,176,094
(366,809,854)  (1,334,983,363)
(19,000,000,000)  (3,700,000,000)
(3,005,914,051)  (2,748,775,915)
26,921,340,690  11,666,416,816

(2,353,050,000)
(532,200,000,000)
314,000,000,000

11,249,623,073

(6,393,853,542)
(295,300,000,000)
374,400,000,000

12,171,274,289

(209,303,426,927)

84,877,420,747

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Statement of cash flows for the year ended 31 December 2025
(Indirect method — continued)

Form B 03 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

2025 2024
Code Note VND VND
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
Proceeds from borrowings 33 370,345,354,766 277,562,051,408
Payments to settle loan principals 34 (370,345,354,766)  (325,162,051,408)
Payments of dividends 36 (18,028,225,000)  (53,782,725,000)
Net cash flows from financing activities 40 (18,028,225,000) (101,382,725,000)
Net cash flows during the year
(50 = 20 + 30 + 40) 50 (200,410,311,237) (4,838,887,437)
Sl cask euiva entisat 60 204,800224,918  209,648,112,355
the beginning of the year
Cuslrand oush squiyalents at 70 5 4398,913,681  204,809,224,918

the end of the year (70 = 50 + 60)

4 February 2026

Prepared by:

u1 Thi Thanh Ngoc

Chief Accountant Director

The accompanying notes are an integral part of these financial statements
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(a)

(b)

(©)

(d)

(a)

(b)

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying
financial statements.

Reporting entity

Ownership structure
Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation (“the Company™) is incorporated as a joint stock company in
Vietnam.

On 27 June 2018, the Company’s shares were officially traded on the unlisted public companies’
market (UPCoM) of the Hanoi Stock Exchange in accordance with Decision No. 374/QD-SGDHN
dated 27 June 2018 of the Hanoi Stock Exchange with the code BSH.

Principal activities

The principal activities of the Company are to produce and trade beer, alcohol, liquor and beverages
products; and, to import - export beer, alcohol, liquor, beverages and materials for production of beer,
alcohol, liquor and beverages.

Normal operating cycle

The normal operating cycle of the Company is generally within 12 months.

Company structure

As at 31 December 2025, the Company had 139 employees (1/1/2025: 142 employees).

Basis of preparation

Statement of compliance

These financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese Accounting Standards,
the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements applicable
to financial reporting.

Basis of measurement

The financial statements, except for the statement of cash flows, are prepared on the accrual basis
using the historical cost concept. The statement of cash flows is prepared using the indirect method.

10
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(d)

(a)

(b)

(©)

(d)

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 — DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Annual accounting period

The annual accounting period of the Company is from 1 January to 31 December.

Accounting and presentation currency

The Company’s accounting currency is Vietnam Dong (“VND?), which is also the currency used for
financial statements presentation purpose.

Summary of significant accounting policies

The following significant accounting policies have been adopted by the Company in the preparation
of these financial statements.

Foreign currency transactions
Transactions in currencies other than VND during the year have been translated into VND at rates of
exchange ruling at the transaction dates.

Monetary assets and liabilities denominated in currencies other than VND are translated into VND at
the account transfer buying rate and account transfer selling rate, respectively, at the end of the annual
accounting period quoted by the commercial bank where the Company most frequently conducts
transactions.

All foreign exchange differences are recorded in the statement of income.

Cash and cash equivalents

Cash comprises cash balances and call deposits. Cash equivalents are short-term highly liquid
investments that are readily convertible to known amounts of cash, are subject to an insignificant risk
of changes in value, and are held for the purpose of meeting short-term cash commitments rather than
for investment or other purposes.

Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments are those that the Company’s Board of Management has the intention
and ability to hold until maturity. Held-to-maturity investments are term deposits at banks and stated
at costs.

Accounts receivable

Trade and other receivables are stated at cost less allowance for doubtful debts.

11



(e)

()

(i)

(€9)

(i)

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Inventories

[nventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined on a weighted
average basis and includes all costs incurred in bringing the inventories to their present location and
condition. Cost in the case of finished goods and work in progress includes raw materials, direct labour
and attributable manufacturing overheads. Net realisable value is the estimated selling price of
inventory items, less the estimated costs of completion and estimated costs to sell.

The Company applies the perpetual method of accounting for inventories.

Tangible fixed assets

Cost

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The initial cost of a tangible
fixed asset comprises its purchase price, including import duties, non-refundable purchase taxes and
any directly attributable costs of bringing the asset to its working condition for its intended use.
Expenditure incurred after tangible fixed assets have been put into operation, such as repair,
maintenance and overhauls cost, is charged to the statement of income in the year in which the costs
are incurred. In situations where it can be clearly demonstrated that the expenditure has resulted in an
increase in the future economic benefits expected to be obtained from the use of tangible fixed assets
beyond their originally assessed standard of performance, the expenditure is capitalised as an
additional cost of tangible fixed assets.

Depreciation

Depreciation is computed on a straight-line basis over the estimated useful lives of tangible fixed
assets. The estimated useful lives are as follows:

=  buildings and structures 10 — 25 years
w  machinery and equipment 2 — 15 years
= motor vehicles 7—10 years
= office equipment 3 — 15 years

Intangible fixed assets

Software

Cost of acquiring new software, which is not an integral part of the related hardware, is capitalised
and treated as an intangible asset. Software cost is amortised on a straight-line basis over 3 years.

Environmental license

Environmental license is stated at cost less accumulated amortisation. The initial cost of an
environmental license comprises the directly attributable costs necessary to obtain the license.
Environmental license is amortised on a straight-line basis over 10 years.
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Long-term prepaid expenses

Tools and instruments

Tools and instruments include assets held for use by the Company in the normal course of business
whose costs of individual items are less than VND30 million and therefore not qualified for
recognition as fixed assets under prevailing regulation. Costs of tools and instruments is amortised on
a straight-line basis over 2 to 3 years.

Trade and other payables

Trade and other payables are stated at their cost.

Provisions

A provision is recognised if, as a result of a past event, the Company has a present legal or constructive
obligation that can be estimated reliably, and it is probable that an outflow of economic benefits will
be required to settle the obligation. Provisions are determined by discounting the expected future cash
flows at a pre-tax rate that reflects current market assessments of the time value of money and the
risks specific to the liability.

Severance allowance

Under the Vietnamese Labour Code, when an employee who has worked for 12 months or more (“the
eligible employees”) voluntarily terminates his/her labour contract, the employer is required to pay
the eligible employee severance allowance calculated based on years of service and employee’s
compensation at termination. Provision for severance allowance has been provided based on
employees’ years of service and their average salary for the six-month period prior to the end of the
annual accounting period. For the purpose of determining the number of years of service by an
employee, the period for which the employee participated in and contributed to unemployment
insurance in accordance with prevailing laws and regulations and the period for which severance
allowance has been paid by the Company are excluded.

Share capital

Ordinary shares

Ordinary shares are stated at par value. Excess of cash receipt from shares issue over par value is
recorded as share premium. Incremental costs directly attributable to the issue of shares, net of tax
effects, are recognised as a deduction from share premium.

13

MW\ ") ma



W)

(m)
(i)

(i1)

(m)

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 — DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Taxation

Income tax on the profit or loss for the year comprises current and deferred tax. Income tax is
recognised in the statement of income except to the extent that it relates to items recognised directly
to equity, in which case it is recognised in equity.

Current tax is the expected tax payable on the taxable income for the year, using tax rates enacted at
the end of the annual accounting period, and any adjustment to tax payable in respect of previous
years.

Deferred tax is provided using the balance sheet method, providing for temporary differences between
the carrying amounts of assets and liabilities for financial reporting purposes and the amounts used
for taxation purposes. The amount of deferred tax provided is based on the expected manner of
realisation or settlement of the carrying amounts of assets and liabilities using the tax rates enacted or
substantively enacted at the end of the annual accounting period.

A deferred tax asset is recognised only to the extent that it is probable that future taxable profits will
be available against which the temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are reduced
to the extent that it is no longer probable that the related tax benefit will be realised.

Revenue and other income

Goods sold

Revenue from the sales of goods is recognised in the statement of income when significant risks and
rewards of ownership have been transferred to the buyer. No revenue is recognised if there are
significant uncertainties regarding recovery of the consideration due or possible return of goods.
Revenue on sales of goods is recognised at the net amount after deducting sales discounts stated on
the invoice.

Interest income

Interest income is recognised in the statement of income on a time proportion basis with reference to
the principal outstanding and the applicable interest rate.

Operating lease payments

Payments made under operating leases are recognised in the statement of income on a straight-line
basis over the term of the lease. Lease incentives received are recognised in the statement of income
as an integral part of the total lease expense, over the term of the lease.
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Borrowing costs

Borrowing costs are recognised as an expense in the year in which they are incurred, except where
the borrowing costs relate to borrowings in respect of the construction of qualifying assets, in which
case the borrowing costs incurred during the period of construction are capitalised as part of the cost
of the assets concerned.

Earnings per share

The Company presents basic earnings per share (“EPS™) for its ordinary shares. Basic EPS is
calculated by dividing the profit or loss attributable to the ordinary sharcholders (after deducting any
amounts appropriated to bonus and welfare fund for the annual accounting period) of the Company
by the weighted average number of ordinary shares outstanding during the year.

The Company did not have potentially dilutive shares and therefore does not present diluted earnings
per share.

Segment reporting

A segment is a distinguishable component of the Company that is engaged either in providing related
products or services (business segment), or in providing products or services within a particular
economic environment (geographical segment), which is subject to risks and rewards that are different
from those of other segments. The Company’s primary format for segment reporting is based on
business segments.

Related parties

Parties are considered to be related to the Company if one party has the ability, directly or indirectly,
to control the other party or exercise significant influence over the other party in making financial and
operating decisions, or where the Company and the other party are subject to common control or
significant influence. Related parties may be individuals or corporate entities and include close family
members of any individual considered to be a related party.

Comparative information

Comparative information in these financial statements is presented as corresponding figures. Under
this method, comparative information for the prior year is included as an integral part of the current
year financial statements and is intended to be read only in relation to the amounts and other
disclosures relating to the current year. Accordingly, the comparative information included in these
financial statements is not intended to present the Company’s financial position, results of operations
or cash flows for the prior year.
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Segment reporting

Business segments

The principal business activities of the Company are to produce and trade beers. Other business
activities are to trade alcohol, liquor and beverages. During the year, other business activities
accounted for an insignificant proportion of total revenue and operating results of the Company.
Accordingly, the financial information presented in the balance sheets as at 31 December 2025 and 1
January 2025 and revenue and expenses presented in the statements of income for the years ended 31
December 2025 and 31 December 2024 were mainly related to the Company’s principal business
activities.

Geographical segments

The Company’s geographical segments are distinguished based on the locations of customers, being
local or foreign customers, in which, export segments only accounted for an insignificant proportion
of total revenue and did not require a separate report. Accordingly, the financial information presented
mainly reflected the business activities of the Company in the territory of Vietnam.

Cash and cash equivalents

31/12/2025 1/1/2025
VND VND
Cash on hand 48,226,806 108,090,178
Cash in banks 4.350,686,875 6,501,134,740
Cash equivalents - 198,200,000,000

4,398,913,681 204,809,224,918

As at | January 2025, cash equivalents represented term deposits at banks with original terms to
maturity of three months or less from their transaction dates and earned interest at rates ranging from
4.70% to 4.75% per annum.

Held-to-maturity investments

Held-to-maturity investments represented term deposits at banks with original terms to maturity of
more than three months from their transaction dates and remaining terms to maturity of not greater
than twelve months from the end of accounting period. These term deposits were denominated in
VND and earned interest at rates 4.75% (1/1/2025: 5.20%) per annum.
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 — DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Accounts receivable from customers

Accounts receivable from customers detailed by significant customers

31/12/2025
VND
Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation 57,530,582,993
Other customers 182,012,827

1/1/2025
VND

29,759,879,640
51,355,753

57,712,595,820

29,811,235,393

Accounts receivable from a related party

31/12/2025
VND
The parent company
Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation 57,530,582,993

1/1/2025
VND

29,759,879,640

The trade related amounts due from the parent company were unsecured, interest free and are

receivable upon demand.
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

31/12/2025
Allowance

Inventories
Cost
VND
Goods in transit 9,367,193
Raw materials 18,039,973,036

Tools and supplies
Work in progress 13,513,111,706
Finished goods 9,739,339,292
Merchandise inventories -

13,343,372,397

- 41,772,560,108
(9,406,627,748)

Form B 09 — DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

1/1/2025
Cost Allowance
VND VND

13,874,998,588  (9,738,815,407)

16,513,214,466 -

11,910,858,084 -
1,185,485 -

54,645,163,624

(9,406,627,748) 84,072,816,731  (9,738,815,407)

Movement of allowance for inventories during the year was as follows:

Opening balance
Allowance reversed during the year

Closing balance

2025 2024
VND VND

9,738,815,407  9,791,789,103
(332,187,659)  (52,973,696)

9,406,627,748  9,738,815,407

Included in inventories as at 31 December 2025 was VND9,407 million (1/1/2025: VND9,739

million) of slow-moving inventories.
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 — DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Intangible fixed assets

11.

Environmental
Software license Total
VND VND VND

Cost
Opening balance 1,488,873,741 - 1,488,873,741
Additions - 365,800,000 365,800,000
Closing balance 1,488,873,741 365,800,000 1,854,673,741
Accumulated amortisation
Opening balance 1,428,417,203 - 1,428,417,203
Charge for the year 25,644,048 33,531,663 59,175,711
Closing balance 1,454,061,251 33,531,663 1,487,592,914
Net book value
Opening balance 60,456,538 - 60,456,538
Closing balance 34,812,490 332,268,337 367,080,827

Included in intangible fixed assets as at 31 December 2025 were assets costing VND1,412 million
(1/1/2025: VND1,412 million) which were fully amortised but still in active use.

Long-term prepaid expenses

Tools and
instruments Others Total
VND VYND VIND
Opening balance 780,369,808 1,329,817,043 2,110,186,851
Additions 746,647,000 1,684,667,414 2,431,314,414
Amortisation for the year (872,171,404) (919,777,032)  (1,791,948,43 6)
Closing balance 654,845,404 2,094,707,425 2,749,552,829
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

12. Accounts payable to suppliers

(a) Accounts payable to suppliers detailed by significant suppliers

Cost/Amount within
repayment capacity

31/12/2025 1/1/2025
VND VND
Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation 4,252,726,098 8,683,363,918

STCOM Vietnam Joint Stock Company
Viet Anh Industrial and Food Equipment Company Limited 800,250,000 -
Phuoc Thanh IV Trading Production Company Limited 503,170,500 982,080,000
Green Power Investment Joint Stock Company - 1,065,418,684
Other suppliers 4,789,356,096 4,468,169,621

1,002,943,236 -

11,348,445,930  15,199,032,223

(b) Accounts payable to suppliers who are related parties

Cost/Amount within
repayment capacity
31/12/2025 /172025
VND VND

The parent company

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation 4,252,726,098 8,683,363,918

Other related parties

Sai Gon Beer Trading Company Limited 772,151,660 873,788,109
Sa Be Co Mechanical Co., Ltd 292,842,000 168,264,000
Sai Gon - Ha Tinh Beer One Member Company Limited - 30,132,000

The trade related amounts due to related parties were unsecured, interest free and are payable upon
demand.
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15.

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Other payables
31/12/2025 1/1/2025
VND VND
Deposits received 6,702,700,000 6,818,100,000
Dividends payable 313,500,000 341,725,000
Others 710,521,117 622,423,827
7,726,721,117 7,782,248,827
Bonus and welfare fund

This fund is established by appropriating amounts from retained profits as approved by the
shareholders at the Annual General Meeting of shareholders. This fund is used to pay bonus and
welfare to the Company’s employees in accordance with the Company’s bonus and welfare policies.

Movements of bonus and welfare fund during the year were as follows:

2025
VYND

4,173,551,848

4,326,263,820
(895,235,608)

(3,005,914,051)

Opening balance

Appropriation during the year (Note 16)
Adjustments to bonus and welfare fund (Note 16)
Utilisation during the year

2024
VND

4,083,551,848
4,100,000,000
(1,261,224,085)
(2,748,775,915)

Closing balance 4,598,666,009

4,173,551,848
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18.

19.

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Share capital

The Company’s authorised and issued share capital are:

31/12/2025 and 1/1/2025

Number of shares VND
Authorised and issued share capital
Ordinary shares 18,000,000 180,000,000,000
Shares in circulation
Ordinary shares 18,000,000 180,000,000,000

All ordinary shares have a par value of VND10,000. Each share is entitled to one vote at meetings of
the Company. Shareholders are entitled to receive dividends as declared from time to time. All
ordinary shares are ranked equally with regard to the Company’s residual assets.

Dividends

The Annual General Meeting of shareholders of the Company on 10 April 2025 resolved to declare
dividends from the retained profits of 2024 amounting to VND36,000 million (equivalent to
VND2,000 per share), in which VND18,000 million was advanced to shareholders in 2024 (2024:
VND36,000 million (equivalent to VND2,000 per share) from the retained profits of 2023, in which
VND18,000 million was advanced to shareholders in 2023).

Investment and development fund

Investment and development fund was appropriated from retained profits in accordance with the
resolution of the Annual General Meeting of shareholders. This fund was established for the purpose
of future business expansion.
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Off balance sheet items

Lease

The future minimum lease payments under non-cancellable operating leases were:

Within one year

From two to five years
More than five years

Foreign currencies

uUSDh
EUR

31/12/2025
Original VND
currency equivalent
534.17 12,926,511
31.81 850,408

31/12/2025
VND

4,712,218,337
18,848,873,346

122,910,361,610

1/1/2025
VND

4,843,237,196
19,372,948,784

131,171,007,392

13,776,919

Capital expenditure commitments

146,471,453,293 155,387,193,372
1/1/2025
Original VND
currency equivalent
560.57 13,565,374
52.81 1,411,470
14,976,844

At the reporting date, the Company had the following outstanding capital commitments approved but
not provided for on the balance sheet:

Approved but not contracted

Approved and contracted

31/12/2025 1/1/2025
VND VND
4,416,000,000 4,950,000,000
2,200,000,000 -
6,616,000,000 4,950,000,000
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23.

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Revenue from sales of goods

Total revenue represents the gross value of goods sold, exclusive of value added tax and special sales
tax.

2025 2024
VYND VND
Total revenue
u  Sales of finished goods 561,876,836,674 635,179,440,160
= (QOthers 6,393,378,185 4,131,996,404

568,270,214,859 639,311,436,564

Less revenue deductions
= Sales discounts - (890,594,543)

Net revenue 568,270,214,859 638,420,842,021

Cost of sales

2025 2024

VND VND
Finished goods sold 517,537,503,380 576,204,731,277
Reversal of allowance for inventories (332,187,659) (52,973,696)
Others 2,975,303,986 765,191,742

520,180,619,707 576,916,949,323

Financial income

2025 2024

VND VND
Interest income from term deposits 11,268,436,637  11,535,922,099
Realised foreign exchange gains - 5,992,290

11,268,436,637  11,541,914,389
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Selling expenses

QOutside services
Staff costs
Others

General and administration expenses

Staff costs

Outside services

Office materials

Depreciation and amortisation
Others

Production and business costs by elements

Raw material costs included in production costs
Labour and staff costs

Outside services

Depreciation and amortisation

Others

2025 2024
VND VND
1,389,041,621  1,487,817,391
809,196,159 925,974,898
301,111,791 558,590,894
2,499349,571  2,972,383,183
2025 2024
VND VND
0,704,063,095  9,028,993,207
5352,908,220  5,498,875,641
873,519,346 905,019,053
348,263,803 342,886,904
2,226,187,402  1,238,190,723

18,504,941,866

17,013,965,528

2025
VND

460,685,962,073
38,394,987,176
17,446,410,786
14,328,089,269
10,329,461,840

2024
VND

517,813,169,006
37,251,568,488
18,057,782,907
14,499,355,268
0,281,422,365
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27.

(2)

(b)

(©)

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Corporate income tax

Recognised in the statement of income

Current tax expense
Current year
Under provision in prior years

Deferred tax expense/(benefit)
Origination and reversal of temporary differences

Income tax expense

Reconciliation of effective tax rate

Accounting profit before tax

Tax at the Company’s tax rate
Non-deductible expenses
Under provision in prior years

Income tax expense

Applicable tax rate

2025

8,083,753,598

2024

10,641,533,707

125,448,864 205,891,405
8,209,202,462  10,847,425,112
67,219,610 (23,783,222)
8,276,422,072  10,823,641,890
2025 2024
VND VND

37,817,075,607

51,817,739,641

7,563,415,121  10,363,547,928
587,558,087 254,202,557
125,448,864 205,891,405
8,276,422,072  10,823,641,890

Under the Corporate Income Tax Law, the Company has an obligation to pay the government income

tax at the rate of 20% of taxable profits.
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28.

(i1)

(iii)

*)

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation
Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 - DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Basic earnings per share

The calculation of basic earnings per share for the year ended 31 December 2025 was based on the
profit attributable to ordinary shareholders after deducting the amounts appropriated to bonus and
welfare fund and a weighted average number of ordinary shares, calculated as follows:

Net profit attributable to ordinary shareholders

2025 2024
VND VND
(Restated)
Net profit for the year 29,540,653,535  40,994,097,751
Appropriation to bonus and welfare fund (4,326,263,820)  (4,100,000,000)
Adjustments to bonus and welfare fund - 895,235,608
Net profit attributable to ordinary shareholders 25,214,389,715  37,789,333,359

The appropriation of bonus and welfare fund for the year ended 31 December 2025 was estimated
based on the budgeted amount that was approved by the shareholders at the Annual General Meeting
of shareholders.

The appropriation of bonus and welfare fund for the year ended 31 December 2024 was restated based
on the actual appropriation which was approved by the shareholders at the Annual General Meeting
of shareholders.

Weighted average number of ordinary shares

There was no movement in the number of shares for the years ended 31 December 2025 and 31
December 2024. The weighted average number of ordinary shares used to calculate the basic earnings
per share for two presented years is 18,000,000 shares.

Basic earnings per share

2025 2024 2024
VND VND VND
(Restated) (As previously
{*) reported)
Basic earnings per share 1,401 2,099 2,050

N

The restatement represented the impact of the restatement of bonus and welfare fund as mentioned
above.
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29.

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 — DN

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Significant transactions with related parties

In addition to the related party balances disclosed in other notes to the financial statements, the
Company had the following significant transactions with related parties during the year:

The parent company

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation
Sales of finished goods (inclusive of special sales tax)
Sales of returnable packaging

Other sales

Purchases of services

Purchases of raw materials

Dividends declared

Other related parties
Saigon Binh Tay Beer Group Joint Stock Company
Dividends declared

Sai Gon Beer Trading Company Limited
Other sales
Purchases of services

Northern Sai Gon Beer Trading Joint Stock Company
Purchases of goods

Sa Be Co Mechanical Co., Litd
Purchases of services

Purchases of raw materials
Purchases of fixed assets

Sai Gon - Ha Tinh Beer One Member Company Limited
Purchases of goods

Binh Tay Liquor Joint Stock Company
Purchases of goods

Sai Gon — Quang Ngai Beer Corporation
Purchases of goods

Chuong Duong Beverages Joint Stock Company
Purchases of goods

Transaction value

2025
VND

1,464,191,912

368,888,203,078

9,380,000,000

900,018,000

761,815,150
5,695,202,552

813,269,310

311,150,000

571,350,000
446,400,000
77,832,000

27,000,000

2024
VND

1,107,580,948,980 1,227,942,524,450

438,245,389
32,428,760
153,084,000

457,199,241,352
18,760,000,000

1,800,036,000

18,648,000

6,674,224,507

663,939,490

310,000,000
392,603,034
180,218,000

483,600,000

104,844,000

110,445,308
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Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Notes to the financial statements for the year ended 31 December 2025 (continued)

Form B 09 — DN
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Transaction value

2025 2024

VYND VND
Board of Directors
Fee
Mr. Lam Du An — Chairman 130,000,000 130,000,000
Mr. Doan Tien Dung — Member 91,000,000 91,000,000
Mr. Dinh Van Thuan — Member 91,000,000 91,000,000
Ms. Nguyen Thi Bich Ha — Member 91,000,000 91,000,000
Mr. Le Viet Quy — Member 91,000,000 91,000,000
Board of Supervisors
Fee
Ms. Le Thi Hien — Head of Board of Supervisors 424,000,000 402,735,342
Mr. Nguyen Hoang Hiep — Member 52,000,000 52,000,000
Ms. Nguyen Thi Bich — Member (from 23 April 2024) 52,000,000 37,230,769
Ms. Nguyen Thi Nga — Member (until 22 April 2024) - 14,769,231
Board of Management
Salary, bonus and other benefits 2,069,458,920 2,482,690,900

30. Non-cash investing activities

2025 2024

VND VND
Costs of fixed assets acquired but not yet paid 1,407,645,000 -

31. Comparative information

Except for the restatement of the basic earnings per share as disclosed in Note 28, the comparative
information as at 1 January 2025 was derived from the balances and amounts reported in the

Company’s financial statements as at and for the year ended 31 December 2024.
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